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1.1 – ÑÈÌÂÎËÛ, ÈÑÏÎËÜÇÓÅÌÛÅ Â ÐÓÊÎÂÎÄÑÒÂÅ

Â òåêñòå ýòîãî ðóêîâîäñòâà îñîáîå âíèìàíèå äîëæíî áûòü óäåëåíî ÷àñòÿì, îáîçíà÷åííûì äàííûìè ñèìâîëàìè:

ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ!

Óêàçàíèÿ ïî èñïîëüçîâàíèþ

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Âîçìîæíîñòü îïàñíîé ñèòóàöèè äëÿ êîòëà
è îêðóæàþùåé ñðåäû

ÎÏÀÑÍÎÑÒÜ!
Ñåðü¸çíàÿ îïàñíîñòü äëÿ
çäîðîâüÿ è æèçíè

1.2 – ÑÎÎÒÂÅÒÑÒÂÓÞÙÅÅ ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ ÊÎÒËÀ

Êîòåë ALKON áûë ñîçäàí íà áàçå ñîâðåìåííûõ òåõíè÷åñêèõ ðàçðàáîòîê è ïðèçíàííûõ òåõíè÷åñêèõ íîðì áåçîïàñíîñòè.
Íåñìîòðÿ íà ýòî, â ñëó÷àå íåïðàâèëüíîé ýêñïëóàòàöèè, ìîæåò âîçíèêíóòü îïàñíîñòü äëÿ çäîðîâüÿ è æèçíè
ïîëüçîâàòåëÿ è äðóãèõ ëþäåé, à òàêæå ïðè÷èíåíèå óùåðáà êîòëó èëè äðóãîìó èìóùåñòâó.
Êîòåë ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ðàáîòû â ñèñòåìå îòîïëåíèÿ ñ öèðêóëÿöèåé è ïðèãîòîâëåíèåì ãîðÿ÷åé âîäû.
Ëþáîå äðóãîå èñïîëüçîâàíèå ñ÷èòàåòñÿ íåñîîòâåòñòâóþùèì.
Â ñëó÷àå ëþáîãî óùåðáà, âûçâàííîãî íåïðàâèëüíûì èñïîëüçîâàíèåì, UNICAL íå íåñåò íèêàêîé îòâåòñòâåííîñòè; â
ýòîì ñëó÷àå âåñü ðèñê ïîëíîñòüþ ëîæèòüñÿ íà ïîëüçîâàòåëÿ.
Èñïîëüçîâàíèå â ñîîòâåòñòâèè ñ ïðåäóñìîòðåííûìè öåëÿìè òàêæå ïîäðàçóìåâàåò òî÷íîå âûïîëíåíèå èíñòðóêöèé
äàííîãî ðóêîâîäñòâà.

1.3 -ÂÎÄÎÏÎÄÃÎÒÎÂÊÀ

• Æ¸ñòêîñòü èñïîëüçóåìîé âîäû îáóñëàâëèâàåò ïåðèîäè÷íîñòü ïðî÷èñòêè òåïëîîáìåííèêà ãîðÿ÷åé âîäû.

• Ïðè íàëè÷èè âîäû ñ æ¸ñòêîñòüþ, ïðåâûøàþùåé 15°f,  ðåêîìåíäóåòñÿ èñïîëüçîâàòü ñðåäñòâà ïî ïðåäîòâðàùåíèþ íàêèïè, îíè
äîëæíû áûòü âûáðàíû íà îñíîâå õàðàêòåðèñòèê âîäû.

• Äëÿ óìåíüøåíèÿ ðèñêà îáðàçîâàíèÿ íàêèïè, ðåêîìåíäóåòñÿ ïîääåðæèâàòü òåìïåðàòóðó ãîðÿ÷åé âîäû î÷åíü áëèçêîé ê
òåìïåðàòóðå ôàêòè÷åñêè èñïîëüçóåìîé âîäû.

• Ïðèìåíåíèå êîìíàòíîãî ìîäóëèðóþùåãî òåðìîñòàòà óìåíüøàåò âåðîÿòíîñòü  îáðàçîâàíèÿ íàêèïè.
Ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîâåðêà è, ïðè íåîáõîäèìîñòè, ïðî÷èñòêà òåïëîîáìåííèêà ãîðÿ÷åé âîäû â êîíöå ïåðâîãî ãîäà è, â ïîñëåäñòâèè,
â çàâèñèìîñòè îò æåñòêîñòè âîäû, ýòîò ïåðèîä ìîæåò áûòü óâåëè÷åí äî äâóõ ëåò.

1.4 –ÈÍÔÎÐÌÀÖÈß, ÏÐÅÄÎÑÒÀÂËßÅÌÀß ÏÎËÜÇÎÂÀÒÅËÞ

Ïîëüçîâàòåëü äîëæåí áûòü èíôîðìèðîâàí î ïðàâèëüíîì èñïîëüçîâàíèè è ðàáîòå ñèñòåìû îòîïëåíèÿ è â ÷àñòíîñòè:
• Ïåðåäàòü ïîëüçîâàòåëþ äàííóþ èíñòðóêöèþ, à òàêæå äðóãèå äîêóìåíòû, îòíîñÿùèåñÿ ê êîòëó è íàõîäÿùèåñÿ â ïàêåòå â ïàêîâêå

êîòëà.
Ïîëüçîâàòåëü äîëæåí õðàíèòü äàííóþ äîêóìåíòàöèþ äëÿ ïîñëåäóþùèõ êîíñóëüòàöèé.

• Ïðîèíôîðìèðîâàòü ïîëüçîâàòåëÿ î âàæíîñòè âåíòèëÿöèîííûõ îòâåðñòèé è ñèñòåìû äûìîõîäà, è î êàòåãîðè÷åñêîì çàïðåòå íà èõ
ìîäèôèêàöèþ.

• Ïðîèíôîðìèðîâàòü ïîëüçîâàòåëÿ î âàæíîñòè êîíòðîëÿ çà äàâëåíèåì âîäû â ñèñòåìå, à òàêæå î äåéñòâèÿõ ïî åãî îññòàíîâëåíèþ.
• Ïðîèíôîðìèðîâàòü ïîëüçîâàòåëÿ îòíîñèòåëüíî ïðàâèëüíîé ðåãóëèðîâêè òåìïåðàòóðû, òåðìîñòàòîâ è ðàäèàòîðîâ äëÿ ýêîíîìèè

ýíåðãèè.
• Ïîìíèòü, ÷òî â ñîîòâåòñòâèè ñ äåéñòâóþùèìè íîðìàìè, êîíòðîëü è òåõíè÷åñêîå îáñëóæèâàíèå êîòëà äîëæíû áûòü ïðîèçâåäåíû

â ñîîòâåòñòâèè ñ ïðåäïèñàíèÿìè è ñ ïåðèîäè÷íîñòüþ, óêàçàííîé ïðîèçâîäèòåëåì.
• Â ñëó÷àå ïðîäàæè èëè ïåðåäà÷è êîòëà äðóãîìó ïîëüçîâàòåëþ, óáåäèòüñÿ, ÷òî äàííàÿ èíñòðóêöèÿ ïåðåäàåòñÿ  âìåñòå ñ êîòëîì

äëÿ êîíñóëüòàöèè íîâîãî ïîëüçîâàòåëÿ èëè ìîíòàæíèêà.

Â ñëó÷àå ïðè÷èíåíèÿ âðåäà ëþäÿì, æèâîòíûì èëè èìóùåñòâó â ñâÿçè ñ íåñîáëþäåíèåì èíñòðóêöèé, ïðèâåäåííûõ â
íàñòîÿùåì ðóêîâîäñòâå, ïðîèçâîäèòåëü íå íåñåò íèêàêîé îòâåòñòâåííîñòè.

1 ÎÁÙÀß ÈÍÔÎÐÌÀÖÈß
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1.5 – ÏÐÀÂÈËÀ ÁÅÇÎÏÀÑÍÎÑÒÈ

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!

Óñòàíîâêà, ðåãóëèðîâêà è îáñëóæèâàíèå êîòëà äîëæíû îñóùåñòâëÿòüñÿ ïðîôåññèîíàëüíûì êâàëèôèöèðîâàííûì
ïåðñîíàëîì, â ñîîòâåòñòâèè ñ äåéñòâóþùèìè íîðìàìè è ïîëîæåíèÿìè, ïîñêîëüêó íåïðàâèëüíàÿ Óñòàíîâêà
ìîæåò íàíåñòè âðåä ëþäÿì, æèâîòíûì è èìóùåñòâó,  çà ÷òî ïðîèçâîäèòåëü íå íåñåò íèêàêîé îòâåòñòâåííîñòè.

ÎÏÀÑÍÎÑÒÜ!
Íèêîãäà íå ïûòàéòåñü ïðîèçâîäèòü ðàáîòû ïî òåõíè÷åñêîìó îáñëóæèâàíèþ èëè ðåìîíòó êîòëà ïî ëè÷íîé èíèöèàòèâå.
Êàæäîå âìåøàòåëüñòâî äîëæíî áûòü ïðîèçâåäåíî ïðîôåññèîíàëüíûì êâàëèôèöèðîâàííûì ïåðñîíàëîì, óïîëíîìî÷åííûì Unical;
ðåêîìåíäóåì çàêëþ÷èòü êîíòðàêò íà òåõíè÷åñêîå îáñëóæèâàíèå.
Íåïîëíîå èëè íåðåãóëÿðíîå òåõíè÷åñêîå îáñëóæèâàíèå ìîæåò ïîäâåðãàòü ðèñêó áåçîïàñíîñòü êîòëà è íàíåñòè âðåä ëþäÿì,
æèâîòíûì è èìóùåñòâó, çà ÷òî ïðîèçâîäèòåëü íå íåñåò íèêàêîé îòâåòñòâåííîñòè.

Èçìåíåíèå ýëåìåíòîâ, ïîäñîåäèíåííûõ ê êîòëó.
Íå ïðîèçâîäèòü èçìåíåíèé   ñëåäóþùèõ ýëåìåíòîâ:
- êîòëà
- ïîäàþùèõ ãàçîïðîâîäîâ, âîçäóõîâîäîâ, ãèäðàâëè÷åñêèõ òðóáîïðîâîäîâ è ýëåêòðè÷åñêèõ ëèíèé
- äûìîõîäîâ, ïðåäîõðàíèòåëüíûõ êëàïàíîâ è ñëèâíîãî òðóáîïðîâîäà
- ýëåìåíòîâ êîíñòðóêöèè, êîòîðûå âëèÿþò íà áåçîïàñíóþ ðàáîòó êîòëà.

Âíèìàíèå!
Äëÿ çàæèìà è îñëàáëåíèÿ âèíòîâûõ ñîåäèíåíèé èñïîëüçîâàòü òîëüêî ñîîòâåòñòâóþùèå ãàå÷íûå êëþ÷è.  Èñïîëüçîâàíèå
íåñîîòâåòñòâóþùèõ èíñòðóìåíòîâ ìîæåò íàíåñòè óùåðá (íàïðèìåð, ñïðîâîöèðîâàòü  óòå÷êó ãàçà èëè âîäû).

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Óêàçàíèÿ äëÿ êîòëîâ ðàáîòàþùèõ íà ïðîïàíå

Ïåðåä óñòàíîâêîé êîòëà óäîñòîâåðèòüñÿ, ÷òî ãàçîâûé áàê áûë ðàçâîçäóøåí.

Äëÿ ïîëíîãî ðàçâîçäóøèâàíèÿ áàêà îáðàòèòüñÿ ê ïîñòàâùèêó ñæèæåííîãî ãàçà èëè óïîëíîìî÷åííîìó ïåðñîíàëó.

Åñëè áàê íå áûë ïîëíîñòüþ ðàçâîçäóøåí, ìîãóò âîçíèêíóòü ïðîáëåìû ñ âêëþ÷åíèåì êîòëà.

Â ýòîì ñëó÷àå îáðàòèòüñÿ ê ïîñòàâùèêó ñæèæåííîãî ãàçà.

Çàïàõ ãàçà
Â ñëó÷àå ïîÿâëåíèÿ çàïàõà ãàçà ïðèäåðæèâàòüñÿ ñëåäóþùèõ óêàçàíèé áåçîïàñíîñòè:
-    íå âêëþ÷àòü è íå âûêëþ÷àòü ýëåêòðè÷åñêèå âûêëþ÷àòåëè
- íå êóðèòü, íå èñïîëüçîâàòü òåëåôîí
- çàêðûòü êðàí ïîäà÷è ãàçà, ïðîâåòðèòü ïîìåùåíèå, ãäå ïðîèçîøëà óòå÷êà ãàçà
- ïðîèíôîðìèðîâàòü êîìïàíèþ, çàíèìàþùèåñÿ ïîñòàâêîé ãàçà èëè ñïåöèàëèçèðîâàííóþ ôèðìó.

Âçðûâîîïàñíûå è ëåãêîâîñïëàìåíÿþùèåñÿ âåùåñòâà
Íå èñïîëüçîâàòü è íå õðàíèòü âçðûâîîïàñíûå è ëåãêîâîñïëàìåíÿþùèåñÿ âåùåñòâà (íàïðèìåð, áåíçèí, êðàñêè, áóìàãó) â

ïîìåùåíèè, ãäå óñòàíîâëåí êîòåë.
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1.6 - Òàáëè÷êà ñ òåõíè÷åñêèìè äàííûìè

ÏÎßÑÍÅÍÈß :
1 = Ãîä ïîëó÷åíèÿ ìàðêèðîâêè ÑÅ
2 = Òèï êîòëà
3 = Ìîäåëü êîòëà
4 = Êîëè÷åñòâî çâ¸çä (äèðåêòèâà 92/42/CEE)
5 = (S.N°) Ñåðèéíûé íîìåð êîòëà
6 = PIN  êîä  Èäåíòèôèêàöèîííûé íîìåð èçäåëèÿ
7 = Òèïû äîïóñòèìûõ êîíôèãóðàöèé äûìîõîäîâ
8 = (NOx) Êëàññ Nox

A = Õàðàêòåðèñòèêè êîíòóðà îòîïëåíèÿ
9 = (Pn) Íîìèíàëüíàÿ ïîëåçíàÿ ìîùíîñòü
10 = (Pcond) Ïîëåçíàÿ ìîùíîñòü ïðè êîíäåíñàöèè
11 = (Qmax) Íîìèíàëüíûé òåïëîâîé  ðàñõîä
12 = (Qn) Íàñòðîéêà íà íîìèíàëüíûé ðàñõîä òåïëà
13 = (PMS) Ìàêñèìàëüíîå ðàáî÷åå äàâëåíèå â ñèñòåìå îòîïëåíèÿ
14 = (T max) Ìàêñèìàëüíàÿ òåìïåðàòóðà îòîïëåíèÿ

B =  Õàðàêòåðèñòèêè êîíòóðà õîçÿéñòâåííî-áûòîâûõ  âîä
15 = (Qnw) Íîìèíàëüíûé òåïëîâîé ðàñõîä ïðè ðàáîòå íà ÃÂÑ (åñëè

îòëè÷àåòñÿ îò Qn)
16 = (D)  Óäåëüíûé ðàñõîä Ã. Â. Ñ. ñîãëàñíî EN 625 - EN 13203-1

17 = (R factor)×èñëî êðàíîâ â çàâèñèìîñòè îò çàÿâëåííîãî êîëè÷åñòâà
âîäû (EN13203-1)

18 = (F- factor)×èñëî çâåçä â çàâèñèìîñòè îò çàÿâëåííîãî êà÷åñòâà
âîäû (EN13203-1)

19 = (PMW) Ìàêñèìàëüíîå ðàáî÷åå äàâëåíèå  ïðè ðàáîòå íà ÃÂÑ
20 = (T max) Ìàêñèìàëüíàÿ òåìïåðàòóðà ãîðÿ÷åé âîäû

C = Ýëåêòðè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè
21 = Ðàñõîä
22 = Ïîòðåáëåíèå ýëåêòðîýíåðãèè
23 = Óðîâåíü çàùèòû

D = Ñòðàíà íàçíà÷åíèÿ
24 = Ðóññêîãîâîðÿùèå ñòðàíû íàçíà÷åíèÿ
25 = Òèï ãàçà
26 = Äàâëåíèå â ñåòè

E = Çàâîäñêàÿ ðåãóëèðîâêà
27 = Íàñòðîéêà íà ãàç òèïà  X
28 = Ìåñòî äëÿ íàöèîíàëüíûõ ìàðêèðîâîê

- Ìàðêèðîâêà CE óêàçûâàåò, ÷òî êîòëû ñîîòâåòñòâóþò îñíîâíûì
òðåáîâàíèÿì äèðåêòèâû îòíîñèòåëüíî ãàçîâûõ êîòëîâ  (äèðåêòèâà
90/396/CEE)

- îñíîâíûì òðåáîâàíèÿì äèðåêòèâû îòíîñèòåëüíî ýëåêòðîìàãíèòíîé
ñîâìåñòèìîñòè (äèðåêòèâà 89/336/CEE)

- îñíîâíûì òðåáîâàíèÿì äèðåêòèâû îòíîñèòåëüíî  ÊÏÄ (äèðåêòèâà 92/
42/CEE) è îñíîâíûì

- òðåáîâàíèÿì äèðåêòèâû íèçêîãî íàïðÿæåíèÿ (äèðåêòèâà 73/23/CEE)

®
1
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11
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Îáùàÿ èíôîðìàöèÿ

1.7 – ÎÁÙÈÅ ÏÐÅÄÓÏÐÅÆÄÅÍÈß

Èíñòðóêöèÿ ïî ýêñïëóàòàöèè ÿâëÿåòñÿ íåîòúåìëåìîé è âàæíîé ÷àñòüþ
êîòëà è äîëæíà áûòü ñîõðàíåíà ïîëüçîâàòåëåì.

Âíèìàòåëüíî ïðî÷òèòå ïðåäóïðåæäåíèÿ, ñîäåðæàùèåñÿ â èíñòðóêöèè,
òàê êàê îíè ïðåäîñòàâëÿþò ñîáîé âàæíûå óêàçàíèÿ îòíîñèòåëüíî
áåçîïàñíîñòè ñèñòåìû, ýêñïëóàòàöèè è òåõíè÷åñêîãî îáñëóæèâàíèÿ.

Ñîõðàíÿéòå èíñòðóêöèþ äëÿ ïîñëåäóþùåé êîíñóëüòàöèè.

Óñòàíîâêà è òåõíè÷åñêîå îáñëóæèâàíèå äîëæíû áûòü îñóùåñòâëåíû â

ñîîòâåòñòâèè ñ äåéñòâóþùèìè íîðìàìè, ñîãëàñíî èíñòðóêöèÿì
ïðîèçâîäèòåëÿ óïîëíîìî÷åííûì è êâàëèôèöèðîâàííûì ïåðñîíàëîì â
ñîîòâåòñòâèè ñ äåéñòâóþùèì çàêîíîäàòåëüñòâîì.

Ïîä ïðîôåññèîíàëüíûì êâàëèôèöèðîâàííûì ïåðñîíàëîì
ïîäðàçóìåâàåòñÿ ïåðñîíàë, èìåþùèé ñïåöèàëüíûå òåõíè÷åñêèå çíàíèÿ
â îáëàñòè îòîïëåíèÿ, âîäîñíàáæåíèÿ è òåõíè÷åñêîãî îáñëóæèâàíèÿ.
Ïåðñîíàë äîëæåí èìåòü äîêóìåíòû, ïðåäóñìîòðåííûå äåéñòâóþùèì

çàêîíîäàòåëüñòâîì.

Íåïðàâèëüíàÿ Óñòàíîâêà èëè ïëîõîå òåõíè÷åñêîå îáñëóæèâàíèå ìîãóò

ïðè÷èíèòü óùåðá ëþäÿì, æèâîòíûì èëè èìóùåñòâó, çà ÷òî
ïðîèçâîäèòåëü íå íåñ¸ò íèêàêîé îòâåòñòâåííîñòè.

Ïðåæäå ÷åì îñóùåñòâèòü ëþáóþ îïåðàöèþ ïî ÷èñòêå èëè òåõíè÷åñêîìó
îáñëóæèâàíèþ, îòêëþ÷èòü êîòåë îò ýëåêòðîñåòè, èñïîëüçóÿ
ñîîòâåòñòâóþùèé âûêëþ÷àòåëü.

Íå çàñîðÿéòå ñèñòåìû çàáîðà âîçäóõà è îòâîäà îòõîäÿùèõ ãàçîâ.

Â ñëó÷àå íåèñïðàâíîñòè èëè ïëîõîé ðàáîòû êîòëà, âûêëþ÷èòå êîòåë,
âîçäåðæèâàÿñü îò ëþáîé ïîïûòêè ñàìîñòîÿòåëüíîãî ðåìîíòà.
Îáðàòèòüñÿ ê êâàëèôèöèðîâàííîìó ïåðñîíàëó.

Ïðè íåîáõîäèìîñòè ðåìîíò êîòëîâ äîëæåí áûòü îñóùåñòâë¸í
èñêëþ÷èòåëüíî ïåðñîíàëîì, óïîëíîìî÷åííûì Unical, ñ èñïîëüçîâàíèåì
òîëüêî îðèãèíàëüíûõ çàïàñíûõ ÷àñòåé. Íåñîáëþäåíèå âûøåñêàçàííîãî
ìîæåò ïîäâåðãíóòü ðèñêó áåçîïàñíîñòü êîòëà.

×òîáû ãàðàíòèðîâàòü ýôôåêòèâíîñòü è ïðàâèëüíîñòü ðàáîòû êîòëà,
íåîáõîäèìî åæåãîäíî îñóùåñòâëÿòü òåõíè÷åñêîå îáñëóæèâàíèå, êîòîðîå
äîëæíî áûòü  âûïîëíåíî óïîëíîìî÷åííûì ïåðñîíàëîì.

Â ñëó÷àå åñëè âû ðåøèëè áîëüøå íå èñïîëüçîâàòü êîòåë, íåîáõîäèìî
õðàíèòü åãî â áåçîïàñíîì ìåñòå.

Â ñëó÷àå ïðîäàæè êîòëà èëè ïåðåäà÷è äðóãîìó âëàäåëüöó, óáåäèòåñü,
÷òî âìåñòå ñ êîòëîì ïåðåäàåòñÿ äàííàÿ èíñòðóêöèÿ äëÿ òîãî, ÷òîáû
íîâûé âëàäåëåö èëè ìîíòàæíèê ìîãëè èñïîëüçîâàòü åå äëÿ
êîíñóëüòàöèé.

Äëÿ âñåõ êîòëîâ, èìåþùèõ äîïîëíèòåëüíûå àêñåññóàðû (âêëþ÷àÿ òàêæå
ýëåêòðè÷åñêèå) äîëæíû èñïîëüçîâàòüñÿ èñêëþ÷èòåëüíî îðèãèíàëüíûå
êîìïëåêòóþùèå.

Ýòîò êîòåë äîëæåí èñïîëüçîâàòüñÿ òîëüêî äëÿ òåõ öåëåé, äëÿ êîòîðûõ
îí ïðåäíàçíà÷åí. Ëþáîå äðóãîå èñïîëüçîâàíèå ñ÷èòàåòñÿ
íåñîîòâåòñòâóþùèì è îïàñíûì.
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2.1 – ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ

Êîò¸ë ALKON ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé òåðìè÷åñêóþ ãðóïïó, ðàáîòàþùóþ íà

ãàçå, ñ ãîðåëêîé ñ ïðåäâàðèòåëüíûì ñìåøèâàíèåì.

Ýòè êîòëû îòíîñÿòñÿ ê  êàòåãîðèè  I2H.

Îáùèé îáçîð ìîäåëåé:

ÒÎËÜÊÎ ÄËß ÎÒÎÏËÅÍÈß
ALKON 09 R 18 òåïëîâàÿ ìîùíîñòü êîòëà 18 êÂò;
ALKON 09 R 24 òåïëîâàÿ ìîùíîñòü êîòëà 24 êÂò;

ÎÒÎÏËÅÍÈÅ + ÏÐÈÃÎÒÎÂËÅÍÈÅ ÃÂÑ

ALKON 09 C 18 òåïëîâàÿ ìîùíîñòü êîòëà 18 êÂò ;

ALKON 09 C 24 òåïëîâàÿ ìîùíîñòü êîòëà 24 êÂò ;

Êîòëû ALKON êîìïëåêòóþòñÿ âñåìè óñòðîéñòâàìè áåçîïàñíîñòè è
êîíòðîëÿ, êîòîðûå ïðåäóñìîòðåíû íîðìàìè, à òàêæå îòâå÷àþò
òåõíè÷åñêèì õàðàêòåðèñòèêàì è ôóíêöèÿì, â ñîîòâåòñòâèè ñ çàêîíîì
n°1083 îò 06/12/71 ïî áåçîïàñíîñòè è èñïîëüçîâàíèþ ãàçà è íîðìàòèâîì
çàêîíà n°10 îò 09/01/91, - Äèðåêòèâà ïî ãàçó 90/396 CEE – Äèðåêòèâà ïî
ÊÏÄ 92/42 CEE - Äèðåêòèâà îá ýëåêòðîìàãíèòíîé ñîâìåñòèìîñòè 89/336
CEE – Äèðåêòèâà ïî íèçêîìó íàïðÿæåíèþ 73/23 CEE.

Êîòëû ñåðèè ALKON êâàëèôèöèðóþòñÿ êàê «ÊÎÍÄÅÍÑÀÖÈÎÍÍÛÅ
ÊÎÒËÛ»  â ñîîòâåòñòâèè ñ Äèðåêòèâîé 92/ 42 ïðèëîæåíèå 2 (4 çâåçäû) è
ïðèëîæåíèå 6 (D.M. 660).

2

ÎÏÈÑÀÍÈÅ ÊÎÌÏÎÍÅÍÒÎÂ:
- Àëþìèíèåâûé òåïëîîáìåííèê/êîíäåíñàòîð èç àëþìèíèÿ;
- Ýëåêòðîííûé ðîçæèã;
- Ìîäóëÿöèÿ ïëàìåíè â çàâèñèìîñòè îò ïîòðåáëÿåìîé ìîùíîñòè;
- Ðåãóëèðîâêà ìèíèìàëüíîé òåïëîâîé ìîùíîñòè â ðåæèìå îòîïëåíèÿ;
- Ýëåêòðîííàÿ ðåãóëèðîâêà íà ðàìïå ïðè âêëþ÷åíèè;
- Ôóíêöèÿ çàùèòû îò çàìåðçàíèÿ ñ ýëåêòðîííûì óïðàâëåíèåì;
- Ôóíêöèÿ çàùèòû îò áëîêèðîâêè íàcîñà;
- Ôóíêöèÿ ïîñò-öèðêóëÿöèè (âûáåãà) íàñîñà;
- Ïðåäîõðàíèòåëüíûé îãðàíè÷èòåëüíûé òåðìîñòàò;
- Äàò÷èê òåìïåðàòóðû íà ïîäàþùåé ëèíèè;
- Äàò÷èê òåìïåðàòóðû íà îáðàòíîé ëèíèè;
- Äàò÷èê òåìïåðàòóðû êîíòóðà ÃÂÑ (òîëüêî äëÿ ìîäåëè ALKON 09

“C”);
- Òðåõñêîðîñòíîé öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ ñî âñòðîåííûì

âîçäóõîîòâîä÷èêîì;
- Ðàñøèðèòåëüíûé áàê;
- Àâòîìàòè÷åñêèé ðàçâîçäóøíèê;
- Ïðåäîõðàíèòåëüíîå ðåëå äàâëåíèÿ äëÿ çàùèòû îò îòñóòñòâèÿ âîäû;
- Ïàíåëü óïðàâëåíèÿ ñ óðîâíåì ýëåêòðîçàùèòû IP X4D;
- Òåðìîìàíîìåòð;
- Ðåãóëÿòîð òåìïåðàòóðû â êîíòóðå ÃÂÑ (òîëüêî äëÿ ìîäåëè ALKON

09 “C”); ïîëîæåíèå ECO èëè ïîëîæåíèå RIRA (áûñòðàÿ ïîäà÷à ÃÂÑ);
- Ðåãóëÿòîð òåìïåðàòóðû îòîïëåíèÿ + ïîëîæåíèå ëåòî/çèìà;
- Êíîïêà ðàçáëîêèðîâêè/íàñòðîéêè/äèàãíîñòèêè;
- Áóìàæíûé ìîíòàæíûé øàáëîí ñ ðàçìåòêîé ãèäðàâëè÷åñêèõ

ïîäêëþ÷åíèé.

M Ïîäàþùàÿ ëèíèÿ êîíòóðà îòîïëåíèÿ (3/4“)
C Âûõîä ÃÂÑ (1/2“)
G Âõîä ãàçà (3/4“)
F Âõîä õîëîäíîé âîäû (1/2“)
R Îáðàòíàÿ ëèíèÿ  êîíòóðà îòîïëåíèÿ (3/4“)

Re Êðàí ñëèâà
Vs Ñëèâ ïðåäîõðàíèòåëüíîãî êëàïàíà
Se Ñëèâ êîíäåíñàòà
Si Ñëèâ ñèñòåìû

23
7
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108,5 311,5

23
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108,5 311,5

23
7
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108,5 311,5

23
7
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7

70

108,5 311,5
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7

70
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7
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Âèä ñâåðõó

Âèä ñíèçó

ÏÀÐÀÌÅÒÐÛ È ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ
ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ

2.2 - ÐÀÇÌÅÐÛ
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1  Ñèôîí äëÿ ñëèâà êîíäåíñàòà
2 Àëþìèíèåâûé òåïëîîáìåííèê/êîíäåíñàòîð
3 Äàò÷èê òåìïåðàòóðû íà ïîäàþùåé ëèíèè
4 Îãðàíè÷èòåëüíûé òåðìîñòàò
5 Ýëåêòðîä ðîçæèãà/èîíèçàöèè
6 Ñïóñêíîé êëàïàí
7 Âûõîä ïðîäóêòîâ ñãîðàíèÿ/Âõîä âîçäóõà äëÿ ãîðåíèÿ
8 Ãîðåëêà
9 Âåíòèëÿòîð
10 Äàò÷èê òåìïåðàòóðû îáðàòíîé ëèíèè
11 Àâòîìàòè÷åñêèé ðàçâîçäóøíèê
12 Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ
13 Ñëèâíîé êðàí êîòëà
14 Ïðåäîõðàíèòåëüíûé êëàïàí
15 Êðàí çàãðóçêè êîòëà

16 Ãàçîâûé êëàïàí

M Ïîäà÷à ñèñòåìû îòîïëåíèÿ   (3/4“)
G Âõîä ãàçà    (3/4“)
F Âõîä õîëîäíîé âîäû    (1/2“)
R Îáðàòêà  ñèñòåìû îòîïëåíèÿ    (3/4“)

ALKON 09 “R” ALKON 09 “C”

1 Ñèôîí äëÿ ñëèâà êîíäåíñàòà
2 Äàò÷èê òåìïåðàòóðû ÃÂÑ
3 Àëþìèíèåâûé òåïëîîáìåííèê/êîíäåíñàòîð
4 Äàò÷èê òåìïåðàòóðû íà ïîäàþùåé ëèíèè
5 Îãðàíè÷èòåëüíûé òåðìîñòàò
6 Ýëåêòðîä ðîçæèãà/èîíèçàöèè
7 Ñïóñêíîé êëàïàí
8 Âûõîä ïðîäóêòîâ ñãîðàíèÿ/Âõîä âîçäóõà
9 Ãîðåëêà
10 Âåíòèëÿòîð
11 Àâòîìàòè÷åñêèé ðàçâîçäóøíèê
12 Äàò÷èê òåìïåðàòóðû îáðàòíîé ëèíèè
13 Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ
14 Ñëèâíîé êðàí êîòëà
15 Ïðåäîõðàíèòåëüíûé êëàïàí
16 Êðàí çàãðóçêè êîòëà
17 Ãàçîâûé êëàïàí
18 Ïëàñòèí÷àòûé òåïëîîáìåííèê êîíòóðà ÃÂÑ
19 Ðåëå ïðîòîêà

20 Ìîòîð ïåðåïóñêíîãî êëàïàíà

M Ïîäà÷à ñèñòåìû îòîïëåíèÿ   (3/4“)
C Âûõîä ãîðÿ÷åé âîäû   (1/2“)
G Âõîä ãàçà    (3/4“)
F Âõîä õîëîäíîé âîäû    (1/2“)
R Îáðàòêà  ñèñòåìû îòîïëåíèÿ    (3/4“)

2.3 - ÎÑÍÎÂÍÛÅ ÊÎÌÏÎÍÅÍÒÛ

6

12

1

7

5

16 15 1413

11

4

3

10

9

2

8

MG RF

7

13

1

8

6

17 1514

11

5
4

12

10

3

9

MG RF
16 1819 20

2

C



9

Ïàðàìåòðû è òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

ALKON 09 “R”

ALKON 09 “C”

1 Äàò÷èê òåìïåðàòóðû ÃÂÑ
2 Ðåëå ïðîòîêà
3 Îãðàíè÷èòåëü ïðîòîêà 12 ë/ìèí.
4 Ñèôîí äëÿ ñëèâà êîíäåíñàòà
5 Ïëàñòèí÷àòûé òåïëîîáìåííèê êîíòóðà

ÃÂÑ
6 Àëþìèíèåâûé òåïëîîáìåííèê/êîíäåíñàòîð
7 Âåíòèëÿòîð
8 Ïðåäîõðàíèòåëüíûé òåðìîñòàò
9 Ãàçîâûé êëàïàí
10 Ðåëå äàâëåíèÿ äëÿ çàùèòû îò îòñóòñòâèÿ

âîäû
11 Äàò÷èê òåìïåðàòóðû îáðàòíîé ëèíèè
12 Ðàñøèðèòåëüíûé áàê
13 Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ ñî âñòðîåííûì

âîçäóõîîòâîä÷èêîì
14 Äàò÷èê òåìïåðàòóðû íà ïîäàþùåé ëèíèè
15 Áàé-ïàññ
16 Ìàíîìåòð
17 Ïðåäîõðàíèòåëüíûé êëàïàí êîíòóðà

îòîïëåíèÿ
18 Ñëèâíîé êðàí ñèñòåìû
19 Êðàí çàãðóçêè
20 Ïåðåïóñêíîé êëàïàí

M Ïîäà÷à ñèñòåìû îòîïëåíèÿ   (3/4“)
C Âûõîä ãîðÿ÷åé âîäû   (1/2“)
G Âõîä ãàçà    (3/4“)
F Âõîä õîëîäíîé âîäû    (1/2“)
R Îáðàòêà  ñèñòåìû îòîïëåíèÿ    (3/4“)

2.4 – ÃÈÄÐÀÂËÈ×ÅÑÊÈÅ ÊÎÍÒÓÐÛ
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24 C

 I2H

1,7

0,5

3

 2,2

85

30

6

1

111

2

0,5

6

11,2

12

7,34

8,26

9,44

11,0

13,2

38-60

230/50

4

132

X4D

36

24 R

 I2H

1,7

0,5

3

2,2

85

30

6

1

111

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

230/50

4

132

X4D

33

18 R

 I2H

1,7

0,5

3

2,2

85

30

6

1

111

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

230/50

4

120

X4D

33
(*) ñìåøàííàÿ

ALKON

ALKON R 24
23,8
4,4

23,0
4,2

96,47
95,19

4
24,0
4,71

100,92
107,13
97,19
98,11
0,7
2,8

58,2
10,43
20,57
3,83

-
20 - 133

38,8
5

0,452

R 18
18,0
4,4

17,4
4,2

96,63
95,19

4
18,4
4,71

102,08
107,13
97,57
98,11
0,9
2,4

50,3
7,89

20,57
2,9
-

20 - 90
35,5

5
0,452

C 24
23,8
4,4

23,0
4,2

96,47
95,19

4
24,0
4,71

100,92
107,13
97,19
98,11
0,7
2,8

58,2
10,43
20,57
3,83

-
20 - 133

38,8
5

0,452

2.5 – Ðàáî÷èå õàðàêòåðèñòèêè â ñîîòâåòñòâèè ñ UNI 10348

Ðåçóëüòàòû êîòëà, ðàáîòàþùåãî íà ìåòàíå (G20)

Ïî äàííûì ðåãóëèðîâêè: ÔÎÐÑÓÍÊÈ - ÄÀÂËÅÍÈß - ÄÈÀÔÐÀÃÌÛ - ÐÀÑÕÎÄÛ  ÏÎÒÐÅÁËÅÍÈß  ñì. ïàðàãðàô ÍÀÑÒÐÎÉÊÀ ÄËß ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈß ÄÐÓÃÎÃÎ ÒÈÏÀ ÃÀÇÀ

Êàòåãîðèÿ êîòëà

Ìèíèìàëüíûé ðàñõîä â êîíòóðå îòîïëåíèÿ (Δt 35 °C) ë/ìèí.

Ìèíèìàëüíîå äàâëåíèå â êîíòóðå îòîïëåíèÿ áàð

Ìàêñèìàëüíîå äàâëåíèå â êîíòóðå îòîïëåíèÿ  áàð

Îáúåì ïåðâè÷íîãî êîíòóðà ë

Ìàêñèìàëüíàÿ òåìïåðàòóðà ïðè ðàáîòå íà îòîïëåíèå °C

Ìèíèìàëüíàÿ òåìïåðàòóðà ïðè ðàáîòå íà îòîïëåíèå °C

Ïîëíûé îáúåì ðàñøèðèòåëüíîãî áàêà ë

Ïðåäâàðèòåëüíîå äàâëåíèå ðàñøèðèòåëüíîãî áàêà áàð

Ìàêñèìàëüíûé îáúåì ñèñòåìû (ðàñ÷. ìàêñ. òåìï. 90°C) ë

Ìèíèìàëüíûé ðàñõîä â êîíòóðå ÃÂÑ ël

Ìèíèìàëüíîå äàâëåíèå â êîíòóðå ÃÂÑ áàð

Ìàêñèìàëüíîå äàâëåíèå â êîíòóðå ÃÂÑ áàð

Óäåëüíûé ðàñõîä ãîðÿ÷åé âîäû (ΔT 30 °C) ë/ìèí.

Îãðàíè÷èòåëü ðàñõîäà ãîðÿ÷åé âîäû ë/ìèí.

Ïðîèçâîäñòâî Ã.Â.Ñ. ïðè ïîñòîÿííîé ðàáîòå ñ    ΔT 45 K ë/ìèí.

Ïðîèçâîäñòâî Ã.Â.Ñ. ïðè ïîñòîÿííîé ðàáîòå ñ    ΔT 40 K ë/ìèí.

Ïðîèçâîäñòâî Ã.Â.Ñ ïðè ïîñòîÿííîé ðàáîòå ñ    ΔT 35 K   ë/ìèí.

Ïðîèçâîäñòâî Ã.Â.Ñ. ïðè ïîñòîÿííîé ðàáîòå ñ    ΔT 30 K (ñìåñü)     ë/ìèí.

Ïðîèçâîäñòâî Ã.Â.Ñ. ïðè ïîñòîÿííîé ðàáîòå ñ    ΔT 25 K (ñìåñü)         ë/ìèí.

Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè òåìïåðàòóðû ãîðÿ÷åé âîäû         °C

Ýëåêòðîïèòàíèå Íàïðÿæåíèå/×èñòîòà            Â-Ãö

Ïëàâêèé ïðåäîõðàíèòåëü ïèòàíèÿ           À(F)

Ìàêñèìàëüíàÿ ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü                Âàòò

Óðîâåíü çàùèòû              IP

Âåñ íåòòî          êã

2.6  – ÎÁÙÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ

Íîìèíàëüíàÿ òåïëîâàÿ ïîëåçíàÿ ìîùíîñòü êÂò

Ìèíèìàëüíàÿ òåïëîâàÿ ïîëåçíàÿ ìîùíîñòü êÂò

Íîìèíàëüíàÿ ïîëåçíàÿ ìîùíîñòü 80/60 êÂò

Ìèíèìàëüíàÿ ïîëåçíàÿ ìîùíîñòü 80/60 êÂò

ÊÏÄ ïðè íîìèíàëüíîé íàãðóçêå 80/60 %

ÊÏÄ ïðè ìèíèìàëüíîé íàãðóçêå 80/60 %

Êîëè÷åñòâî çâåçä (â ñîîòâåòñòâèè ñ Äèðåêòèâîé 92/42 CEE) ê-âî

Íîìèíàëüíàÿ ïîëåçíàÿ ìîùíîñòü Â ÐÅÆÈÌÅ ÊÎÍÄÅÍÑÀÖÈÈ 50/30 êÂò

Ìèíèìàëüíàÿ ïîëåçíàÿ ìîùíîñòü Â ÐÅÆÈÌÅ ÊÎÍÄÅÍÑÀÖÈÈ 50/30 êÂò

ÊÏÄ ïðè íîìèíàëüíîé íàãðóçêå Â ÐÅÆÈÌÅ ÊÎÍÄÅÍÑÀÖÈÈ 50/30 %

ÊÏÄ ïðè ìèíèìàëüíîé íàãðóçêå Â ÐÅÆÈÌÅ ÊÎÍÄÅÍÑÀÖÈÈ 50/30 %

ÊÏÄ ñãîðàíèÿ ïðè íîìèíàëüíîé íàãðóçêå %

ÊÏÄ ñãîðàíèÿ ïðè ìèíèìàëüíîé íàãðóçêå %

Òåïëîïîòåðè ÷åðåç îáøèâêó ïðè âêëþ÷åííîé ãîðåëêå %

Òåïëîïîòåðè ÷åðåç îáøèâêó ïðè âûêëþ÷åííîé ãîðåëêå %

(*) Òåìïåðàòóðà ïðîäóêòîâ ñãîðàíèÿ tf-ta (ìàêñ.) °C

Ìàññîâûé ðàñõîä ïðîäóêòîâ ñãîðàíèÿ (ìàêñ.) ã/ñ

Èçáûòîê âîçäóõà %

Ìàêñèìàëüíîå ïðîèçâîäñòâî êîíäåíñàòà êã/÷

(**)C0
2
(ìèí./ìàêñ) %

CO ïðè 0% O2 (ìèí./ìàêñ.) ìã/êÂò÷

NOx (Ñðåäíåå çíà÷åíèå â ñîîòâåòñòâèè ñ EN 297/A3+EN 483) ìã/êÂò÷

Êëàññ NOx %

Ïîòåðè â äûìîõîäå ñ âêëþ÷åííîé ãîðåëêîé (ìàêñ.) %

(*)   Òåìïåðàòóðà îêð. ñðåäû = 20 C
(**) Ñì. òàáëèöó “ÔÎÐÑÓÍÊÈ - ÄÀÂËÅÍÈÅ”

C 18
18,0
4,4

17,4
4,2

96,63
95,19

4
18,4
4,71

102,08
107,13
97,57
98,11
0,9
2,4

50,3
7,89

20,57
2,9
-

20 - 90
35,5

5
0,452

18 C

 I2H

1,31

0,5

3

2

85

30

6

1

111

2

0,5

6

8,8

12

5,7

6,4

7,3

8,6

10,3

38-60

230/50

4

120

X4D

36
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3 ÐÓÊÎÂÎÄÑÒÂÎ
ÏÎ ÌÎÍÒÀÆÓ

3.1 - ÎÁÙÈÅ ÇÀÌÅ×ÀÍÈß

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Ýòîò êîò¸ë äîëæåí èñïîëüçîâàòüñÿ òîëüêî äëÿ
òåõ öåëåé, äëÿ êîòîðûõ îí ïðåäíàçíà÷åí. Ëþáîå
äðóãîå èñïîëüçîâàíèå ñ÷èòàåòñÿ
íåñîîòâåòñòâóþùèì è ïîýòîìó îïàñíûì. Ýòîò
êîò¸ë ïðåäíàçíà÷åí äëÿ íàãðåâà âîäû íèæå
òåìïåðàòóðû êèïåíèÿ ïðè àòìîñôåðíîì
äàâëåíèè.

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!

Êîòëû ñïðîåêòèðîâàíû èñêëþ÷èòåëüíî äëÿ
óñòàíîâêè âíóòðè òåõíè÷åñêè ïîäõîäÿùèõ äëÿ
ýòîãî ïîìåùåíèé. Ñëåäîâàòåëüíî, ýòè êîòëû íå
ìîãóò áûòü óñòàíîâëåíû ïîä îòêðûòûì íåáîì.
Äàííûé òèï óñòàíîâêè ìîæåò ïðèâåñòè ê ïëîõîé
è íåáåçîïàñíîé ðàáîòå êîòëà. Äëÿ íàðóæíîé

óñòàíîâêè íåîáõîäèìî âûáèðàòü ñïåöèàëüíî
ðàçðàáîòàííûå è ïðåäíàçíà÷åííûå äëÿ ýòîãî

êîòëû.

Ïåðåä ïîäñîåäèíåíèåì êîòëà ïðîôåññèîíàëüíûé,
 êâàëèôèöèðîâàííûé ïåðñîíàë äîëæåí ïðîèçâåñòè:
a) Òùàòåëüíóþ ïðîìûâêó âñåõ òðóá ñèñòåìû äëÿ

î÷èñòêè îò âîçìîæíûõ îñòàòêîâ ãðÿçè, êîòîðûå
ìîãóò ïîäâåðãíóòü ðèñêó íîðìàëüíóþ ðàáîòó
êîòëà;

b) Óáåäèòüñÿ, ÷òî êîò¸ë ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ðàáîòû ñ
èìåþùèìñÿ òèïîì òîïëèâà. Äàííàÿ èíôîðìàöèÿ
íàõîäèòñÿ íà óïàêîâêå èëè íà òàáëè÷êå ñ
òåõíè÷åñêèìè õàðàêòåðèñòèêàìè;

c) Êîíòðîëü äûìîõîäà, ÷òîáû îí èìåë
ñîîòâåòñòâóþùóþ òÿãó è íå èìåë òðåùèí, ÷òîáû ê
íåìó íå áûëè ïîäñîåäèíåíû äûìîîòâîäû äðóãèõ
êîòëîâ, êðîìå ñëó÷àåâ, êîãäà äûìîõîä
ñïðîåêòèðîâàí äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ íåñêîëüêèõ
êîòëîâ ñîãëàñíî ñïåöèàëüíûì íîðìàì è
äåéñòâóþùèì ïðåäïèñàíèÿì. Òîëüêî ïîñëå ýòîãî

êîíòðîëÿ ìîæíî ïîäêëþ÷àòü êîòåë ê äûìîõîäó;

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Â ïîìåùåíèÿõ ñ àãðåññèâíûìè ïàðàìè èëè
ïûëüþ, êîòåë íå äîëæåí èñïîëüçîâàòü äëÿ
ðàáîòû âîçäóõ èç ïîìåùåíèÿ!

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Êîòåë äîëæåí áûòü óñòàíîâëåí
êâàëèôèöèðîâàííûì òåõíèêîì,  èìåþùèì
ïðîôåññèîíàëüíûå òåõíè÷åñêèå çíàíèÿ è êîòîðûé
ìîæåò ãàðàíòèðîâàòü ïðàâèëüíîñòü âûïîëíåíèÿ
ðàáîò ïî ìîíòàæó êîòëà.

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Óñòàíàâëèâàòü êîòåë íóæíî íà ðîâíîé,
âåðòèêàëüíîé ñòåíå èç íåâîñïëàìåíÿþùåãî
ìàòåðèàëà, ÷òîáû ìîãëè áûòü ñîõðàíåíû
ìèíèìàëüíûå äèñòàíöèè, òðåáóåìûå äëÿ ìîíòàæà
è òåõîáñëóæèâàíèÿ.

Êîò¸ë äîëæåí áûòü ïîäñîåäèí¸í ê ñèñòåìå îòîïëåíèÿ â

ñîîòâåòñòâèè ñî ñâîèìè õàðàêòåðèñòèêàìè è ìîùíîñòüþ.
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800

490

380

3.3 - ÓÏÀÊÎÂÊÀ

Êîòëû ñåðèè ALKON 09 ïîñòàâëÿþòñÿ ïîëíîñòüþ ñîáðàííûìè â ïëîòíîé
êàðòîííîé êîðîáêå.

Îñâîáîäèâ êîòåë èç óïàêîâêè, óáåäèòüñÿ â åãî
öåëîñòíîñòè è êîìïëåêòíîñòè.

Ýëåìåíòû óïàêîâêè (êàðòîííàÿ êîðîáêà, ñòàëüíûå
ñòÿæêè, ïëàñòèêîâûå ïàêåòû, è ò. ä.) íå äîëæíû
áûòü îñòàâëåíû â ìåñòàõ, äîñòóïíûõ äëÿ äåòåé,

âî èçáåæàíèå âîçìîæíûõ îïàñíîñòåé.

 Unical íå íåñåò íèêàêîé îòâåòñòâåííîñòè â ñëó÷àå
ïðè÷èíåíèÿ óùåðáà ëþäÿì, æèâîòíûì è èìóùåñòâó ïî
ïðè÷èíå íåñîáëþäåíèÿ âûøåñêàçàííîãî.

Â óïàêîâêå êðîìå êîòëà íàõîäÿòñÿ:
-    Ïàñïîðò êîòëà
- Èíñòðóêöèÿ ïî ýêñïëóàòàöèè äëÿ ïîëüçîâàòåëÿ
- Èíñòðóêöèÿ ïî ìîíòàæó è îáñëóæèâàíèþ êîòëà
- Ãàðàíòèéíûé òàëîí
-   2 âèíòà äëÿ êðåïëåíèÿ êîòëà
- Áóìàæíûé øàáëîí äëÿ ðàçìåòêè ïîäêëþ÷åíèé êîòëà
- Äèñòàíöèîííàÿ ðåçèíîâàÿ ðàñïîðêà äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ðàçäåëüíîãî

äûìîõîäà.

3.2 - ÏÐÀÂÈËÀ ÑÈÑÒÅÌÛ

ALKON ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé òåðìè÷åñêóþ ãðóïïó, ïðåäíàçíà÷åííóþ
 äëÿ êàòåãîðèè ãàçà II2H3P.

Óñòàíîâêà êîòëà äîëæíà áûòü îñóùåñòâëåíà â ñîîòâåòñòâèè ñ
èíñòðóêöèÿìè, ñîäåðæàùèìèñÿ â äàííîì ðóêîâîäñòâå.
Óñòàíîâêà äîëæíà áûòü âûïîëíåíà ïðîôåññèîíàëüíûì,
 êâàëèôèöèðîâàííûì òåõíèêîì, êîòîðûé ìîæåò ãàðàíòèðîâàòü
ïðàâèëüíîñòü âûïîëíåíèÿ ðàáîò ïî ìîíòàæó êîòëà â
ñîîòâåòñòâèè ñ äåéñòâóþùèìè íîðìàìè è çàêîíîäàòåëüñòâîì.
Ïðè óñòàíîâêå íåîáõîäèìî ñîáëþäàòü ìåñòíûå íîðìû, ïðàâèëà è
ïðåäïèñàíèÿ.

Ñîáëþäàòü òàêæå äèðåêòèâû îòíîñèòåëüíî ïîìåùåíèé äëÿ óñòàíîâêè
êîòëà, íîðìàòèâû, ðåãóëèðóþùèå ñòðîèòåëüñòâî è óêàçàíèÿ,
êàñàþùèåñÿ ãàçîâîãî îòîïëåíèÿ â ñòðàíå  óñòàíîâêè.

Êîòåë äîëæåí áûòü óñòàíîâëåí, âêëþ÷¸í è ïîäâåðãíóò òåõíè÷åñêîìó
îáñëóæèâàíèþ, ñîãëàñíî óòâåðæä¸ííîìó ðåæèìó ðàáîòû. Ýòî òàêæå
êàñàåòñÿ ãèäðàâëè÷åñêîé ñèñòåìû, ñèñòåìû îòâîäà îòõîäÿùèõ ãàçîâ è

ïîìåùåíèÿ  óñòàíîâêè.

ÍÅ ÐÀÇÁÐÀÑÛÂÀÒÜ
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3.4 - ÐÀÑÏÎËÎÆÅÍÈÅ ÊÎÒËÀ

Ïðè âûáîðå ìåñòà óñòàíîâêè êîòëà íóæíî ïðèäåðæèâàòüñÿ ñëåäóþùèõ
çàìå÷àíèé ïî áåçîïàñíîñòè:
- Óñòàíàâëèâàòü êîòåë â ïîìåùåíèÿõ, çàùèù¸ííûõ îò íèçêèõ

òåìïåðàòóð.
- Â ïîìåùåíèÿõ ñ àãðåññèâíûìè ïàðàìè èëè ïûëüþ, êîòåë íå äîëæåí

èñïîëüçîâàòü äëÿ ðàáîòû âîçäóõ èç ïîìåùåíèÿ!
- Êîòåë äîëæåí áûòü óñòàíîâëåí òîëüêî íà âåðòèêàëüíîé è ïðî÷íîé

ñòåíå, ñïîñîáíîé âûäåðæàòü åãî âåñ. Ñòåíà íå äîëæíà áûòü ñäåëàíà
èç âîñïëàìåíÿþùåãî ìàòåðèàëà.

- Ïðåäóñìîòðåòü ñî âñåõ ñòîðîí êîòëà ðàññòîÿíèå, íåîáõîäèìîå äëÿ
åãî îáñëóæèâàíèÿ.

Êàæäûé êîòåë îñíàù¸í øàáëîíîì  èç ëèñòîâîãî ìåòàëëà, êîòîðûé
ïîçâîëÿåò ïðîèçâåñòè ðàçìåòêó ãèäðàâëè÷åñêèõ è ãàçîâûõ
ïîäñîåäèíåíèé â ìîìåíò ìîíòàæà ãèäðàâëè÷åñêîé ñèñòåìû  äî
óñòàíîâêè êîòëà.

Ýòîò øàáëîí äîëæåí áûòü çàêðåïë¸í íà ñòåíå, âûáðàííîé äëÿ
óñòàíîâêè êîòëà.

Â âåðõíåé ÷àñòè èìåþòñÿ îòìåòêè äëÿ ðàçìåòêè îòâåðñòèé ïîä
êðåïåæíóþ ñêîáó äëÿ êðåïëåíèÿ êîòëà ê ñòåíå.

Íèæíÿÿ ÷àñòü èìååò îòìåòêè äëÿ ïðàâèëüíîãî ðàñïîëîæåíèÿ
ãèäðàâëè÷åñêèõ ñîåäèíåíèé îòíîñÿùèõñÿ ê:
- ïîäà÷å îòîïëåíèÿ (M)  (3/4“)
- âûõîäó ãîðÿ÷åé âîäû (C)  (1/2“)
- ïîäà÷å ãàçà (G)  (3/4“)
- ïîäêëþ÷åíèþ õîëîäíîé âîäû(F)  (1/2“)

- îáðàòêå îòîïëåíèÿ (R)  (3/4“)

ÂÈÄ ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÉ ÑÍÈÇÓ
- Êðàí çàãðóçêè êîòëà (Re)
- Ñëèâ ïðåäîõðàíèòåëüíîãî êëàïàíà (Vs)
- Ñëèâ êîíäåíñàòà (Se)
- Ñëèâ ñèñòåìû  (Si)

10
7

43 56 60 130 70 61

420

C F G

Rc
R

M

Vs
Sc

Si

ÂÈÄ ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÉ ÑÍÈÇÓ

101

18
2

Ø12

420

366

183

75
2

56 60 51 79 70

139 185

Ø100

Ø80

19

Ø12

POUR VERSION FRANCE

16
0

00333386

POSITION DES FIXATIONS DE LA PLAQUE DE RACCORDEMENT
(POUR VERSION FRANCE) 

143
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Ðàçìåðû äëÿ êîìïëåêòà ïåðåïóñêíîãî êëàïàíà êîòëà AIkon 09 R ïðè ïîäêëþ÷åíèè ê âíåøíåìó áîéëåðó

Ðàçìåðû äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ êîòëà AIkon 09 R ê êîìïëåêòó âíåøíåãî áîéëåðà DSP 110

DSP110

ÊÎÌÏËÅÊÒ ÊÐÛØÊÈ 
ÄËß ÃÈÄÐÀÂËÈ×ÅÑÊÈÕ 
ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÉ

ÊÎÌÏËÅÊÒ 
ÏÎÄÑÎÅÄÈÍÈÒÅËÜÍÛÕ 
ÒÐÓÁÎÊ

19
70

93

54

56

70

24

51 79
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3.6 - ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÅ ÃÀÇÀ

Îïàñíîñòü!
Ïîäêëþ÷åíèå ãàçà äîëæíî áûòü îñóùåñòâëåíî
òîëüêî óïîëíîìî÷åííûì òåõíèêîì,
ñîáëþäàþùèì è ïðèìåíÿþùèì äåéñòâóþùèå
çàêîíû è ìåñòíûå ïðåäïèñàíèÿ ïðåäïðèÿòèé,
ïîñòàâëÿþùèõ ãàç, íåïðàâèëüíàÿ yñòàíîâêà
 ìîæåò íàíåñòè óùåðá ëþäÿì, æèâîòíûì è
èìóùåñòâó, çà ÷òî ïðîèçâîäèòåëü íå íåñ¸ò
îòâåòñòâåííîñòè.

Ïåðåä óñòàíîâêîé ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîèçâåñòè
ïðî÷èñòêó âñåõ òðóá ãàçîïðîâîäà ñ öåëüþ
óäàëåíèÿ âîçìîæíûõ îñòàòêîâ, êîòîðûå ìîãóò
ïîäâåðãíóòü ðèñêó íîðìàëüíóþ ðàáîòó êîòëà.

Ïðè îáíàðóæåíèè çàïàõà ãàçà:
a) Íå èñïîëüçîâàòü ýëåêòðè÷åñêèå âûêëþ÷àòåëè,

òåëåôîí è äðóãèå ïðåäìåòû, êîòîðûå ìîãóò
âûçâàòü èñêðó;

b) Íåìåäëåííî îòêðûòü äâåðè è îêíà äëÿ
îáðàçîâàíèÿ ñêâîçíÿêà è ïðîâåòðèòü
ïîìåùåíèå;

c) Çàêðûòü êðàí ãàçà;
d) Îáðàòèòüñÿ çà ïîìîùüþ ê ïðîôåññèîíàëüíî

êâàëèôèöèðîâàííîìó ïåðñîíàëó.

3.5 - ÌÎÍÒÀÆ ÊÎÒËÀ

Ïåðåä ïîäêëþ÷åíèåì êîòëà ïðîôåññèîíàëüíûé, êâàëèôèöèðîâàííûé
ïåðñîíàë äîëæåí âûïîëíèòü:
a) Òùàòåëüíóþ ïðîìûâêó âñåõ òðóá ñïåöèàëüíûì ñðåäñòâîì, ñ öåëüþ

óäàëåíèÿ âîçìîæíûõ ìåòàëëè÷åñêèõ îñòàòêîâ ïðîèçâîäñòâà è
ñâàðêè, ìàñåë è æèðîâ,  êîòîðûå ìîãóò íàðóøèòü íîðìàëüíóþ ðàáîòó
êîòëà;

b) Ïðîâåðêó êîòëà, ÷òîáû îí ñîîòâåòñòâîâàë èìåþùåìóñÿ òèïó
òîïëèâà.
Äàííàÿ èíôîðìàöèÿ èìååòñÿ íà óïàêîâêå è òàáëè÷êå ñ òåõíè÷åñêèìè
õàðàêòåðèñòèêàìè;

c) Êîíòðîëü äûìîõîäà, êîòîðûé äîëæåí èìåòü  äîñòàòî÷íóþ òÿãó, íå
èìåòü òðåùèí è ïîâðåæäåíèé, à òàêæå ïîäñîåäèíåííûõ äðóãèõ
êîòëîâ, åñëè ýòî íå ïðåäóñìîòðåíî ïðè åãî ïðîåêòèðîâàíèè ñîãëàñíî
íîðìàì è äåéñòâóþùèì ïîëîæåíèÿì.

d) Ïîñëå îñóùåñòâëåíèÿ äàííîãî êîíòðîëÿ, êîò¸ë ìîæåò áûòü
ïîäñîåäèí¸í ê äûìîõîäó.

Äëÿ óñòàíîâêè êîòëà:

- Çàêðåïèòü ëèñòîâîé øàáëîí íà ñòåíå.
- Îïðåäåëèòü ìåñòî îòâåðñòèé äëÿ ôèêñàöèè êðåïåæíîé ñêîáû.
- Ñäåëàòü îòâåðñòèÿ è çàêðåïèòü êðåïåæíóþ ðåéêó èñïîëüçóÿ âèíòû,

êàê óêàçàíî íà ñòð. 13.
- Íàâåñèòü êîò¸ë íà êðåïåæíóþ ðåéêó.
- Ñäåëàòü îòìåòêè  äëÿ ïîäâîäêè ãàçà, õîëîäíîé âîäû, âûõîäà
ãîðÿ÷åé âîäû, ïîäà÷è è îáðàòêè îòîïëåíèÿ, ñëèâà ïðåäîõðàíèòåëüíûõ
êëàïàíîâ è (èëè) îòâîäà  êîíäåíñàòà.

Êîòëû îáîðóäîâàíû ðàñøèðèòåëüíûì áàêîì.
Ïåðåä óñòàíîâêîé êîòëà óáåäèòüñÿ, ÷òî áàê èìååò
äîñòàòî÷íóþ åìêîñòü; åñëè íåò, íåîáõîäèìî
ïðèîáðåñòè äîïîëíèòåëüíûé ðàñøèðèòåëüíûé áàê.

Ñ öåëüþ çàùèòû ïîòðåáèòåëÿ îò âîçìîæíûõ óòå÷åê
ãàçà ðåêîìåíäóåòñÿ óñòàíîâèòü ñèñòåìó êîíòðîëÿ è
çàùèòû, êîòîðàÿ ñîñòîèò èç äàò÷èêà óòå÷êè ãàçà
ñîåäèíåííîãî ñ  ýëåêòðîêëàïàíîì, ïåðåêðûâàþùèì
ïîäà÷ó ãàçà íà ëèíèè.

Ãàçîïðîâîä äîëæåí áûòü ðàâíûì èëè áîëüøå äèàìåòðà òðóáû,
èñïîëüçóåìîé â êîòëå.

Â ëþáîì ñëó÷àå ñëåäóåò ïðèäåðæèâàòüñÿ “Îáùèõ íîðì ïî óñòàíîâêå “
èçëîæåííûõ â íîðìàòèâàõ UNI 7129, UNI 7131 è UNI 11137-1.

Ïðåæäå ÷åì ñîâåðøèòü çàïóñê óñòðîéñòâà âíóòðåííåãî ðàñïðåäåëåíèÿ
ãàçà,  òî åñòü ïåðåä åãî ïîäêëþ÷åíèåì ê ñ÷¸ò÷èêó, äîëæíà áûòü
ïðîâåðåííà åãî ãåðìåòè÷íîñòü. Åñëè îäíà èç ÷àñòåé óñòðîéñòâà íå íà
âèäó, ïðîâåðêà äîëæíà áûòü ïðîèçâåäåíà äî óñòàíîâêè îñíîâíîãî
îáîðóäîâàíèÿ.

Ïåðåä ïîäêëþ÷åíèåì êîòëà, ñèñòåìà äîëæíà áûòü ïðîâåðåííà ñ
èñïîëüçîâàíèåì  âîçäóõà èëè èíåðòíîãî ãàçà  ïîä äàâëåíèåì íå ìåíåå
100 ìáàð.

Çàïóñê ñèñòåìû âêëþ÷àåò ñëåäóþùèå äåéñòâèÿ:
- Îòêðûòèå êðàíà ãàçîâîãî ñ÷¸ò÷èêà è ïîñëåäîâàòåëüíîå óäàëåíèå

âîçäóõà èç âñåõ êîìïîíåíòîâ ñèñòåìû.
- Ïðîâåðêà íà îòñóòñòâèå óòå÷êè ãàçà ïðè âûêëþ÷åííîì êîòëå.  Íà

ïðîòÿæåíèè 30 ìèíóò ñ íà÷àëà ïðîâåðêè äàâëåíèå íà ìàíîìåòðå íå
äîëæíî ïàäàòü. Âîçìîæíûå óòå÷êè äîëæíû áûòü îáíàðóæåíû è
óñòðàíåíû ïðè èñïîëüçîâàíèè ìûëüíîãî ðàñòâîðà èëè äðóãîé
àíàëîãè÷íîé æèäêîñòè. Íèêîãäà íå ïûòàéòåñü îáíàðóæèòü âîçìîæíûå
óòå÷êè ãàçà ïðè ïîìîùè îòêðûòîãî ïëàìåíè.
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3.7 - ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÅ ÊÎÍÒÓÐÀ ÎÒÎÏËÅÍÈß

Âíèìàíèå!
Ïðåæäå ÷åì ñîåäèíèòü êîò¸ë ñ ñèñòåìîé
îòîïëåíèÿ, ïðîèçâåñòè ïðîìûâêó òðóá ñèñòåìû,
èñïîëüçóÿ ñîîòâåòñòâóþùèå âåùåñòâà ñ öåëüþ
óäàëåíèÿ âîçìîæíûõ îñòàòêîâ ìåòàëëè÷åñêîé
ñòðóæêè, îêàëèíû, ìàñåë è æèðîâ, êîòîðûå ìîãóò
ïðè ïîïàäàíèè â êîòåë íàðóøèòü åãî ðàáîòó.
Äëÿ ïðîìûâêè ñèñòåìû íå èñïîëüçîâàòü
ðàñòâîðèòåëè, òàê êàê èõ èñïîëüçîâàíèå ìîæåò
ïîâðåäèòü ñèñòåìó è/èëè åå êîìïîíåíòû.
Íåñîáëþäåíèå óêàçàíèé íàñòîÿùåãî ðóêîâîäñòâà
ìîæåò ïðè÷èíèòü óùåðá ëþäÿì, æèâîòíûì è
èìóùåñòâó, çà ÷òî  ïðîèçâîäèòåëü íå íåñ¸ò
íèêàêîé îòâåòñòâåííîñòè.

Ïîäà÷à è îáðàòêà îòîïëåíèÿ äîëæíû áûòü ïîäêëþ÷åíû ê êîòëó â
ñîîòâåòñòâóþùèõ ìåñòàõ ñîåäèíåíèÿ  3/4" M è R êàê óêàçàíî íà
ñòðàíèöå 13.

Äëÿ îïðåäåëåíèÿ äèàìåòðîâ òðóá ñèñòåìû îòîïëåíèÿ íåîáõîäèìî
ïðèíèìàòü âî âíèìàíèå ïîòåðè íàãðóçêè â ðàäèàòîðàõ, òåðìîñòàòè÷åñêèõ
êëàïàíàõ, îòñå÷íûõ êðàíàõ  ðàäèàòîðîâ, à òàêæå ïîòåðè, âûçâàííûå
êîíôèãóðàöèåé ñèñòåìû.

Ïðîêëàäêà òðóá äîëæíà áûòü îñóùåñòâëåíà òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû
óìåíüøèòü ðèñê îáðàçîâàíèÿ âîçäóøíûõ ïðîáîê è îáåñïå÷èòü
ïîñòîÿííîå ðàçâîçäóøèâàíèå  ñèñòåìû.

Óáåäèòüñÿ, ÷òî òðóáîïðîâîäû êîíòóðà îòîïëåíèÿ
è ãèäðàâëè÷åñêîé ñèñòåìû íå èñïîëüçóþòñÿ äëÿ
çàçåìëåíèÿ  ýëåêòðè÷åñêèõ è òåëåôîííûõ
óñòàíîâîê. Îíè êàòåãîðè÷åñêè íå ïðåäíàçíà÷åíû

Êîò¸ë îñíàù¸í àâòîìàòè÷åñêèì ìåõàíèçìîì
ÁÀÉ-ÏÀÑÑ (äèôôåðåíöèàëüíûé êëàïàí ñ ïðîïóñêíîé ñïîñîáíîñòüþ
ïðèìåðíî 150 ë/÷), ÷òî âñåãäà ãàðàíòèðóåò  ìèíèìàëüíûé ïðîòîê âîäû â
òåïëîîáìåííèêå â ñëó÷àå, êîãäà âñå èìåþùèåñÿ òåðìîñòàòè÷åñêèå
êëàïàíû ñèñòåìû çàêðûòû.

Ñëèâ ïðåäîõðàíèòåëüíîãî êëàïàíà

Ïðåäóñìîòðåòü äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ ñ ïðåäîõðàíèòåëüíûì êëàïàíîì
òðóáó ñ ñèôîíîì äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ê êàíàëèçàöèè. Äàííîå ïîäêëþ÷åíèå
ê êàíàëèçàöèè äîëæíî áûòü íà âèäó.

Âíèìàíèå !
Ïðè îòñóòñòâèè äàííûõ ìåð ïðåäîñòîðîæíîñòè,
ñðàáàòûâàíèå ïðåäîõðàíèòåëüíîãî êëàïàíà
ìîæåò íàíåñòè óùåðá ëþäÿì, æèâîòíûì è
èìóùåñòâó, çà ÷òî ïðîèçâîäèòåëü íå íåñ¸ò
íèêàêîé îòâåòñòâåííîñòè.

äëÿ ýòèõ öåëåé. Çà êîðîòêèé ïåðèîä âðåìåíè
èñïîëüçîâàíèå èõ â êà÷åñòâå çàçåìëåíèÿ ìîæåò
ïðèâåñòè ê âûõîäó èç ñòðîÿ òðóáîïðîâîäîâ,
ðàäèàòîðîâ è êîòëà.
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ÑÎÅÄÈÍÅÍÈÅ Ñ ÏÐßÌÛÌÈ ÒÐÓÁÀÌÈ
00361193 êîìïëåêò ïðÿìûõ òðóá (ïîñòàâëÿåòñÿ ñ êîòëîì)

ÑÎÅÄÈÍÅÍÈÅ Ñ ÏÐßÌÛÌÈ ÒÐÓÁÀÌÈ + ÎÒÑÅ×ÍÛÅ ÊÐÀÍÛ
00360682 êîìïëåêò êðàíîâ + 00361193 êîìïëåêò ïðÿìûõ òðóá
(ïîñòàâëÿåòñÿ ñ êîòëîì)

ÑÎÅÄÈÍÅÍÈÅ Ñ ÏÐßÌÛÌÈ ÒÐÓÁÀÌÈ + ÄÂÓÕÊÎÍÓÑÍÛÅ ÍÈÏÏÅËß
00361265 êîìïëåêò ïðÿìûõ òðóáîê ñ áèêîíóñàìè

3.8 - ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÅ ÊÎÍÒÓÐÀ ÃÂÑ (Âåðñèÿ “C”)

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Ïðåæäå ÷åì ïîäñîåäèíèòü êîò¸ë ê êîíòóðó ÃÂÑ,
íåîáõîäèìî ïðîèçâåñòè ïðîìûâêó òðóá,
èñïîëüçóÿ ñðåäñòâà, ïðåäíàçíà÷åííûå äëÿ
ïèùåâûõ öåëåé, ñ öåëüþ óäàëåíèÿ âîçìîæíûõ
îñòàòêîâ ìåòàëëè÷åñêîé ñòðóæêè, îêàëèíû, ìàñåë
è æèðîâ,  êîòîðûå ïðè ïîïàäàíèè â
òåïëîîáìåííèê ìîãóò íàðóøèòü åãî ðàáîòó.
Íåñîáëþäåíèå äàííûõ èíñòðóêöèé íàñòîÿùåãî
ðóêîâîäñòâà ìîæåò íàíåñòè óùåðá  ëþäÿì,
æèâîòíûì èëè èìóùåñòâó, çà ÷òî ïðîèçâîäèòåëü
íå íåñ¸ò íèêàêîé îòâåòñòâåííîñòè.

Òðóáû êîíòóðà ãîðÿ÷åé âîäû è ïèòàíèÿ äîëæíû áûòü ïîäêëþ÷åíû ê
ñîîòâåòñòâóþùèì ïîäêëþ÷åíèÿì  êîòëà ñ äèàìåòðîì 1/2" C è F êàê
óêàçàíî íà ñòðàíèöå 13.

Äàâëåíèå â ïèòàþùåé ñåòè äîëæíî áûòü íà îòìåòêå
ìåæäó 1 è 3 áàðà (â ñëó÷àå åñëè çíà÷åíèå â ñåòè âûøå
óêàçàííûõ çíà÷åíèé,  óñòàíîâèòü ðåäóêòîð äàâëåíèÿ).

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Æåñòêîñòü ïèòàþùåé âîäû îáóñëàâëèâàåò ÷àñòîòó
ïðîìûâêè òåïëîîáìåííèêà ãîðÿ÷åé âîäû. Ïðè
íàëè÷èè æåñòêîé âîäû íåîáõîäèìî ðàññìîòðåòü
âîçìîæíîñòü óñòàíîâêè ñèñòåì âîäîïîäãîòîâêè
äëÿ ïèòüåâîé âîäû ñîãëàñíî DM n° 443 îò 21/12/90.
Åñëè âîäà èìååò ïîêàçàòåëü æåñòêîñòè áîëåå 15°f,
ðåêîìåíäóåòñÿ îñóùåñòâëÿòü åå õèìè÷åñêóþ
ïîäãîòîâêó.

Óáåäèòüñÿ, ÷òî òðóáû ãèäðàâëè÷åñêîé ñèñòåìû è
ñèñòåìû îòîïëåíèÿ íå èñïîëüçóþòñÿ äëÿ çàçåìëåíèÿ
ýëåêòðè÷åñêèõ è òåëåôîííûõ óñòðîéñòâ. Îíè
êàòåãîðè÷åñêè íå ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ýòèõ öåëåé.  Çà
êîðîòêèé ïåðèîä âðåìåíè èñïîëüçîâàíèå èõ â êà÷åñòâå
çàçåìëåíèÿ ìîæåò ïðèâåñòè ê âûõîäó èç ñòðîÿ
òðóáîïðîâîäîâ, ðàäèàòîðîâ è êîòëà.

3.9 - ÂÀÐÈÀÍÒÛ ÃÈÄÐÀÂËÈ×ÅÑÊÈÕ ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÉ
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A

B

3.10 - ÎÒÂÎÄ ÊÎÍÄÅÍÑÀÒÀ

Â ïðîöåññå ðàáîòû êîòëà îáðàçóåòñÿ êîíäåíñàò, êîòîðûé ÷åðåç òðóáó
«À» îòâîäèòñÿ â ñèôîí. Êîíäåíñàò, îáðàçóþùèéñÿ âíóòðè êîòëà, äîëæåí
áûòü íàïðàâëåí â ñîîòâåòñòâóþùèé îòâîä ÷åðåç òðóáó «Â».

Îïàñíîñòü!
Ïðåæäå, ÷åì âêëþ÷èòü êîòåë, íóæíî çàïîëíèòü
ñèôîí è óáåäèòüñÿ â ïðàâèëüíîì îòâîäå
êîíäåíñàòà. Åñëè êîò¸ë èñïîëüçóåòñÿ ñ
íåçàïîëíåííûì ñèôîíîì îòâîäà êîíäåíñàòà,
ñóùåñòâóåò îïàñíîñòü èíòîêñèêàöèè â ðåçóëüòàòå
óòå÷êè îòõîäÿùèõ ãàçîâ.

Îòâîä êîíäåíñàòà â êàíàëèçàöèþ äîëæåí áûòü âûïîëíåí òàêèì
îáðàçîì, ÷òîáû:
- íå äîïóñòèòü Èñïîëüçîâàíèÿ ïðîèçâîäèìîãî êîíäåíñàòà

ïîëüçîâàòåëåì;
- áûë óñòàíîâëåí ñèôîí (ïîñòàâëÿåòñÿ ñ êîòëîì)
- êîíäåíñàòîîòâîä÷èê íå èìåë ñóæåíèé;
- êîíäåíñàòîîòâîä÷èê Áûë óñòàíîâëåí ïîä íèæíèì êðàåì êîòëà;
- Áûë óñòàíîâëåí òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû èçáåæàòü çàìåðçàíèÿ,

èìåþùåéñÿ â íåì æèäêîñòè; íå ïðîâîöèðîâàòü ãåðìåòèçàöèþ
êàíàëèçàöèîííîé ñèñòåìû;

- áûë ïðîèçâåäåí èç íèæåóêàçàííûõ óñòîé÷èâûõ ê êîíäåíñàòó
ìàòåðèàëîâ:
- Êåðàìèêè, ñîãëàñíî DIN 1230-1 è 6, EN 295-1 èëè 2 èëè 3
- Ñòåêëà (Áîðíûé ñèëèêàò)
- Ïîëèâèíèëõëîðèäà (ÏÂÕ), ñîãëàñíî DIN V 19534-1 è 2, è DIN 19538
- Ïîëèýòèëåíà (PE) òèïà DH, ñîãëàñíî DIN 19535 - 1 è 2 DIN 19537 -

1 è 2
- Ïîëèïðîïåëåíà (PP) è Ñòèðîëüíûõ ïîëèìåðîâ (ABS), ñîãëàñíî DIN

V 19561
- Ïîëèýôèðíûõ ñìîë  (GF-UP), ñîãëàñíî DIN 19565 - 1
- Íåðæàâåþùåé ñòàëè

Âûõîä êîíäåíñàòà,
òðóáà, ñîåäèíÿþùàÿ ñ
êàíàëèçàöèåé

Âõîä êîíäåíñàòà,
ïîñòóïàþùåãî èç
òåïëîîáìåííèêà
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3.11 - ÂÎÄÎÏÎÄÃÎÒÎÂÊÀ

Õèìèêî-ôèçè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè âîäû â êîíòóðå îòîïëåíèÿ ÿâëÿþòñÿ
âàæíûìè äëÿ ýôôåêòèâíîé è áåçîïàñíîé ðàáîòû êîòëà.

Íèæåïðèâåäåííûå íîðìû ïðåäóñìàòðèâàþò ïðåäâàðèòåëüíóþ
âîäîïîäãîòîâêó äëÿ êîíòóðà îòîïëåíèÿ:
- UNI CTI 8065/1989 “Âîäîïîäãîòîâêà â áûòîâûõ ñèñòåìàõ îòîïëåíèÿ”
- UNI CTI 8364/1984 “Ñèñòåìû îòîïëåíèÿ, êîíòðîëü è îáñëóæèâàíèå”.

Öåëüþ âîäîïîäãîòîâêè ÿâëÿåòñÿ óñòðàíåíèå èëè çíà÷èòåëüíîå
óìåíüøåíèå ñëåäóþùèõ ÿâëåíèé:
îáðàçîâàíèÿ íàêèïè
êîððîçèè
îòëîæåíèé
áèîëîãè÷åñêèõ îáðàçîâàíèé (ïëåñåíè, ãðèáêîâ, âîäîðîñëåé, áàêòåðèé è
ò.ï.)

Çàäà÷à âîäîïîäãîòîâêè – ïðåäîòâðàòèòü íåèñïðàâíîñòè êîòëà è
îáåñïå÷èòü ïðîäîëæèòåëüíûé ñðîê åãî ýêñïëóàòàöèè.

Õèìè÷åñêèé àíàëèç âîäû ïîçâîëÿåò ïîëó÷èòü èíôîðìàöèþ î ñîñòîÿíèè
ñèñòåìû.
pH  ýòî ÷èñëîâîé óêàçàòåëü êèñëîòíîñòè èëè ùåëî÷íîñòè ðàñòâîðà.
Øêàëà pH èìååò äèàïàçîí îò 0 äî 14, ãäå 7 ñîîòâåòñòâóåò íåéòðàëüíîìó
çíà÷åíèþ.
Çíà÷åíèÿ íèæå 7 óêàçûâàþò íà êèñëîòíîñòü, çíà÷åíèÿ âûøå 7 óêàçûâàþò
íà ùåëî÷íîñòü.
Èäåàëüíîå çíà÷åíèå pH äëÿ âîäû, èñïîëüçóåìîé â ñèñòåìàõ
îòîïëåíèÿ äëÿ êîòëîâ ñ àëþìèíèåâûìè òåïëîîáìåííèêàìè
äîëæíî áûòü â äèàïàçîíå îò 6,5 äî 8, ïðè æåñòêîñòè âîäû 15°FR.
Åñëè âîäà â ñèñòåìå èìååò ïîêàçàòåëü pH çà ïðåäåëàìè äàííîãî
äèàïàçîíà, çíà÷èòåëüíî óñêîðÿåòñÿ ðàçðóøåíèå çàùèòíîé îêñèäíîé
ïëåíêè, êîòîðàÿ îáðàçóåòñÿ åñòåñòâåííûì ïóòåì íà àëþìèíèåâîì êîðïóñå
êîòëà è êîòîðàÿ íå ìîæåò âîññòàíîâèòüñÿ, åñëè ïðè pH íèæå 6 èìååòñÿ
êèñëàÿ ñðåäà, à ïðè ïîêàçàòåëå âûøå 8 ùåëî÷íàÿ (íàïðèìåð, ïðè
èñïîëüçîâàíèè

ôîñôàòîâ èëè ãëèêîëåé â êà÷åñòâå àíòèôðèçà) èëè â íåêîòîðûõ ñëó÷àÿõ
ïðè åñòåñòâåííîì îáðàçîâàíèè ùåëî÷åé â ñèñòåìå.
Íàîáîðîò, åñëè çíà÷åíèå pH íàõîäèòñÿ â äèàïàçîíå îò 6,5 äî 8, ïîâåðõíîñòè
àëþìèíèåâîãî òåïëîîáìåííèêà ïîêðûòû ïàññèâèðóþùèì ñëîåì è çàùèùåíû
îò êîððîçèè.
Äëÿ ìèíèìèçàöèè êîððîçèè íåîáõîäèìî èñïîëüçîâàòü èíãèáèòîðû,
äëÿ èõ ýôôåêòèâíîãî âîçäåéñòâèÿ òðåáóåòñÿ, ÷òîáû ìåòàëëè÷åñêèå
ïîâåðõíîñòè áûëè ÷èñòûìè.
Ëó÷øèå èíãèáèòîðû, èìåþùèåñÿ â ïðîäàæå, ñîäåðæàò êîìïîíåíòû
äëÿ çàùèòû àëþìèíèÿ, êîòîðûå ñòàáèëèçèðóþò çíà÷åíèå pH
ïèòàòåëüíîé âîäû, ïðåäîòâðàùàÿ íåïðåäâèäåííûå èçìåíåíèÿ
(ýôôåêò ïðîáêè). Ðåêîìåíäóåòñÿ ñèñòåìàòè÷åñêè  (íå ìåíå 2-õ ðàç â
ãîä) êîíòðîëèðîâàòü çíà÷åíèå pH âîäû â ñèñòåìå. Äëÿ ýòîãî íåò
íåîáõîäèìîñòè îáðàùàòüñÿ â ñïåöèàëèçèðîâàííóþ ëàáîðàòîðèþ çà
õèìè÷åñêèì àíàëèçîì âîäû, äîñòàòî÷íî èñïîëüçîâàòü êîìïëåêòû
äëÿ àíàëèçà âîäû, èìåþùèåñÿ â ïðîäàæå.

Íåîáõîäèìî ïðèíÿòü âñå ìåðû äëÿ ïðåäîòâðàùåíèÿ îáðàçîâàíèÿ è
ñêîïëåíèÿ êèñëîðîäà â âîäå ñèñòåìû îòîïëåíèÿ. Äëÿ ýòîãî, ïðè
óñòðîéñòâå êîíòóðà òåïëûõ ïîëîâ, íåîáõîäèìî èñïîëüçîâàòü
êèñëîðîäîíåïðîíèöàåìûå ïëàñòèêîâûå òðóáû.

Ïðè èñïîëüçîâàíèè àíòèôðèçîâ óáåäèòåñü, ÷òî îíè
ñîâìåñòèìû ñ àëþìèíèåì è äðóãèìè êîìïîíåíòàìè
ñèñòåìû.

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
ËÞÁÎÉ ÓÙÅÐÁ, ÍÀÍÅÑÅÍÍÛÉ ÊÎÒËÓ Â ÑÂßÇÈ Ñ
ÎÁÐÀÇÎÂÀÍÈÅÌ ÍÀÊÈÏÈ ÈËÈ ÊÎÐÐÎÇÈÈ, ÍÅ
ßÂËßÅÒÑß ÃÀÐÀÍÒÈÉÍÛÌ ÑËÓ×ÀÅÌ.
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3.12 - ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÅ ÄÛÌÎÕÎÄÀ

Ïðè ïîäêëþ÷åíèè äûìîõîäà ïðèäåðæèâàòüñÿ ìåñòíûõ è
îáùåãîñóäàðñòâåííûõ íîðìàòèâîâ (ñì. íîðìû UNI-CIG 7129 ïóíêò 4 è
UNI-CIG 7131 ïóíêò 5).

Ðåêîìåíäóåòñÿ èñïîëüçîâàòü èñêëþ÷èòåëüíî
îðèãèíàëüíûå äûìîõîäû Unical. Èñêëþ÷àåòñÿ âñÿêàÿ
äîãîâîðíàÿ è âíåäîãîâîðíàÿ îòâåòñòâåííîñòü ïîñòàâùèêà
çà íàíåñ¸ííûé óùåðá ïî ïðè÷èíå îøèáîê, äîïóùåííûõ
ïðè óñòàíîâêå è èñïîëüçîâàíèè êîòëà, à òàêæå â ñâÿçè ñ
íåñîáëþäåíèåì èíñòðóêöèé ïðîèçâîäèòåëÿ.

Â ñëó÷àå çàìåíû êîòëà âñåãäà çàìåíÿéòå äûìîõîä.

Êîò¸ë ñåðòèôèöèðîâàí äëÿ ðàáîòû  ñî ñëåäóþùèìè êîíôèãóðàöèÿìè
äûìîõîäîâ:

C13 Êîíñòðóêöèÿ êîòëà ðàçðàáîòàíà äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ ñ

ãîðèçîíòàëüíûìè ñèñòåìàìè äûìîõîäîâ è ïðÿìûì çàáîðîì

âîçäóõà (êîàêñèàëüíûå èëè Ðàçäåëüíûå ñèñòåìû äûìîõîäîâ).

aa
aa
aa

aa
aa
aa
aa
aa
aa
aa
aa
aa
aa
aa
aa
aa
aa
aa
aa
aa

Ðàññòîÿíèå ìåæäó òðóáàìè çàáîðà âîçäóõà è îòâîäà îòõîäÿùèõ

ãàçîâ äîëæíî áûòü íå ìåíåå 250 ìì, íî â ëþáîì ñëó÷àå îáå òðóáû

äîëæíû ðàñïîëàãàòüñÿ â êâàäðàòå ñî ñòîðîíîé 500 ìì.

B23 Êîòåë, ïðåäíàçíà÷åííûé äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ê íàðóæíîìó äûìîõîäó,

çàáîð âîçäóõà ïðîèñõîäèò íåïîñðåäñòâåííî èç ïîìåùåíèÿ, â êîòîðîì

óñòàíîâëåí êîòåë

ÂÍÈÌÀÍÈÅ: äëÿ äàííîãî òèïà ïîäêëþ÷åíèÿ ïîìåùåíèå, â êîòîðîì

óñòàíîâëåí êîòåë, äîëæíî ñîîòâåòñòâîâàòü íîðìàòèâàì äëÿ óñòàíîâêè

êîòëîâ ñ îòêðûòîé êàìåðîé ñãîðàíèÿ.

Äûìîõîä äîëæåí ñîîòâåòñòâîâàòü

äåéñòâóþùèì íîðìàì.

C83 Êîòåë, ïðåäíàçíà÷åííûé äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ê êîëëåêòèâíîé

ñèñòåìå çàáîðà âîçäóõà è èíäèâèäóàëüíîìó èëè êîëëåêòèâíîìó

äûìîõîäó äëÿ îòâîäà ïðîäóêòîâ ñãîðàíèÿ.

Äûìîõîä äîëæåí ñîîòâåòñòâîâàòü äåéñòâóþùèì íîðìàì.

C63 Êîòåë, ïðåäíàçíà÷åííûé äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ê ñèñòåìàì ïîäâîäêè

âîçäóõà è îòâîäà ïðîäóêòîâ ñãîðàíèÿ, ïîñòàâëÿåìûì îòäåëüíî îò

êîòëà.

C53 Êîòåë ñ îòäåëüíûìè òðóáàìè çàáîðà âîçäóõà è îòâîäà ïðîäóêòîâ

ñãîðàíèÿ.

Ýòè äûìîõîäû ìîãóò îñóùåñòâëÿòü îòâîä îòõîäÿùèõ ãàçîâ â

çîíàõ ñ ðàçíûì äàâëåíèåì.

Íå äîïóñêàåòñÿ ðàñïîëîæåíèå òðóá çàáîðà âîçäóõà è îòâîäà

îòõîäÿùèõ ãàçîâ íà ïðîòèâîïîëîæíûõ ñòåíàõ.

C43 Êîíñòðóêöèÿ êîòëà ðàçðàáîòàíà äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ ñ

êîëëåêòèâíûìè ñèñòåìàìè äûìîõîäîâ, èìåþùèìè 2 òðóáû: îäíó

äëÿ ïðÿìîãî çàáîðà âîçäóõà, âòîðóþ äëÿ îòâîäà ïðîäóêòîâ

ñãîðàíèÿ ïîñðåäñòâîì êîàêñèàëüíûõ èëè ðàçäåëüíûõ ñèñòåì

äûìîõîäîâ.

C33 Êîíñòðóêöèÿ êîòëà ðàçðàáîòàíà äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ ñ

âåðòèêàëüíûìè ñèñòåìàìè äûìîõîäîâ è ïðÿìûì çàáîðîì âîçäóõà

(êîàêñèàëüíûå èëè Ðàçäåëüíûå ñèñòåìû äûìîõîäîâ).

Ðàññòîÿíèå ìåæäó òðóáàìè çàáîðà âîçäóõà è îòâîäà îòõîäÿùèõ

ãàçîâ äîëæíî áûòü íå ìåíåå 250 ìì, íî â ëþáîì ñëó÷àå îáå òðóáû

äîëæíû ðàñïîëàãàòüñÿ â êâàäðàòå ñî ñòîðîíîé 500 ìì.
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KIT5750C
KIT5760C

KIT0590C

ÎÒÂÎÄ ÎÒÕÎÄßÙÈÕ ÃÀÇÎÂ ×ÅÐÅÇ ÄÛÌÎÕÎÄÛ Ø 80 ìì Ñ ÔËÀÍÖÅÌ ÄËß ÇÀÁÎÐÀ ÂÎÇÄÓÕÀ  Óñòàíîâêà òèïà
Â23

Ìàêñèìàëüíàÿ äëèíà, äîïóñòèìàÿ äëÿ òðóáû îòâîäà îòõîäÿùèõ ãàçîâ
Ø80 ìì  20 ìåòðîâ, ñ ó÷åòîì 1 êîëåíà ñ äëèííûì ðàäèóñîì è ó÷åòîì

òåðìèíàëà äëÿ îòâîäà îòõîäÿùèõ ãàçîâ.

Äëÿ äàííîãî òèïà óñòàíîâêè äûìîõîä äîëæåí áûòü
îòäåëüíûì, ò.å. êîòåë äîëæåí èìåòü íåçàâèñèìûé
äûìîõîä.

KIT5720C

TSC0130C
TSC0150C

KIT5770C

ÂÍÈÌÀÍÈÅ:
Âîçäóõ äëÿ ãîðåíèÿ çàáèðàåòñÿ èç ïîìåùåíèÿ, â
êîòîðîì óñòàíîâëåí êîòåë, åñëè êîòåë óñòàíîâëåí â
çàêðûòîì ïîìåùåíèè, íåîáõîäèìî ïðåäóñìîòðåòü
âåíòèëÿöèîííûå îòâåðñòèÿ.

Ïðè óñòàíîâêå â ìåñòàõ ñ ðèñêîì çàìåðçàíèÿ, íåîáõîäèìî èçîëèðîâàòü
òðóáó îòâîäà ïðîäóêòîâ ñãîðàíèÿ äèàìåòðîì 80 ìì ïî âñåé äëèíå â
íåçàâèñèìîñòè îò òîãî, ïðîèçâîäèòñÿ ëè âûáðîñ îòõîäÿùèõ ãàçîâ
èíäèâèäóàëüíî èëè â äûìîõîä.

00361446

Óñòàíîâèòü ðåçèíîâóþ ðàñïîðêó, ïîñòàâëÿåìóþ â
êîìïëåêòå ñ êîòëîì, êàê óêàçàíî íà ðèñóíêå.
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19
6

101,5

237

KIT5700C

KIT5800C

KIT5810CKIT5800C

KIT5740C
00360674

KIT5820C

KIT5700C

00361334

Óñòàíîâèòü ðåçèíîâóþ ðàñïîðêó, ïîñòàâëÿåìóþ â
êîìïëåêòå ñ êîòëîì, êàê óêàçàíî íà ðèñóíêå.

Òèï C33
Ìàêñèìàëüíàÿ äîïóñòèìàÿ äëèíà êîàêñèàëüíûõ âåðòèêàëüíûõ
äûìîõîäîâ 5 ìåòðîâ, íå âêëþ÷àÿ îêîí÷àíèÿ (Ø80/125); íà êàæäûé
äîáàâëÿåìûé èçãèá/ïîâîðîò ìàêñèìàëüíî äîïóñòèìàÿ äëèíà äîëæíà
áûòü óìåíüøåíà íà 1 ìåòð.

Òèï C13
Ìèíèìàëüíàÿ äîïóñòèìàÿ äëèíà ãîðèçîíòàëüíûõ êîàêñèàëüíûõ òðóá

0,75 ìåòðà.

Ìàêñèìàëüíàÿ äîïóñòèìàÿ äëèíà ãîðèçîíòàëüíûõ êîàêñèàëüíûõ òðóá
3,5 ìåòðà; íà êàæäûé äîáàâëÿåìûé èçãèá/ïîâîðîò ìàêñèìàëüíî
äîïóñòèìàÿ äëèíà äîëæíà áûòü óìåíüøåíà íà 1 ìåòð.

ÄÛÌÎÕÎÄ Ñ ÊÎÀÊÑÈÀËÜÍÛÌÈ ÒÐÓÁÀÌÈ Ø 60/100 ìì

Âàæíî:
Òðóáà äëÿ çàáîðà âîçäóõà /îòâîäà
îòõîäÿùèõ ãàçîâ äîëæåí èìåòü
ìèíèìàëüíûé óêëîí 3 % ââåðõ
îòíîñèòåëüíî ïîâåðõíîñòè ïî
íàïðàâëåíèþ ê âûõîäó äëÿ ñáîðà
êîíäåíñàòà â êîòëå.

óêëîí 3%
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KIT5730C

KIT5820C

KIT5700C

00360357

00361256

00361334

KIT5700C

00361334

29
5

101,5

237

Óñòàíîâèòü ðåçèíîâóþ ðàñïîðêó, ïîñòàâëÿåìóþ â
êîìïëåêòå ñ êîòëîì, êàê óêàçàíî íà ðèñóíêå.

Òèï C13
Ìèíèìàëüíàÿ äîïóñòèìàÿ äëèíà ãîðèçîíòàëüíûõ êîàêñèàëüíûõ òðóá
0,75 ìåòðà.
Ìàêñèìàëüíàÿ äîïóñòèìàÿ äëèíà ãîðèçîíòàëüíûõ êîàêñèàëüíûõ òðóá 6
ìåòðîâ; íà êàæäûé äîáàâëÿåìûé èçãèá/ïîâîðîò ìàêñèìàëüíî
äîïóñòèìàÿ äëèíà äîëæíà áûòü óìåíüøåíà íà 1 ìåòð; äûìîõîä äîëæåí
èìåòü óêëîí 3% îòíîñèòåëüíî ïîâåðõíîñòè ïî íàïðàâëåíèþ ê âûõîäó,

÷òî áû ñïîñîáñòâîâàòü ñáîðó êîíäåíñàòà â êîòëå.

Òèï C33
Ìàêñèìàëüíàÿ äîïóñòèìàÿ äëèíà âåðòèêàëüíûõ êîàêñèàëüíûõ òðóá 8,5
ìåòðà, âêëþ÷àÿ îêîí÷àíèå (Ø80/125); íà êàæäûé äîáàâëÿåìûé èçãèá/
ïîâîðîò ìàêñèìàëüíî äîïóñòèìàÿ äëèíà äîëæíà áûòü óìåíüøåíà íà 1
ìåòð.

ÄÛÌÎÕÎÄ Ñ ÊÎÀÊÑÈÀËÜÍÛÌÈ ÒÐÓÁÀÌÈ Ø 80/125 ìì

Âàæíî:
Òðóáà äëÿ çàáîðà âîçäóõà /îòâîäà
îòõîäÿùèõ ãàçîâ äîëæåí èìåòü
ìèíèìàëüíûé óêëîí 3 % ïî ââåðõ
îòíîñèòåëüíî ïîâåðõíîñòè ïî
íàïðàâëåíèþ ê âûõîäó äëÿ ñáîðà
êîíäåíñàòà â êîòëå.

óêëîí 3%
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ÎÒÂÎÄ ÎÒÕÎÄßÙÈÕ ÃÀÇÎÂ ×ÅÐÅÇ ÐÀÇÄÅËÜÍÛÅ ÄÛÌÎÕÎÄÛ Ø80 ìì

KIT5720C

KIT5770C

KIT5780C

TSC0130C

TSC0150C

120

19
6 

(r
=

D
)

17
9 

(r
=

 ½
D

) 

Ø 80101,5

237

Óñòàíîâèòü ðåçèíîâóþ ðàñïîðêó, ïîñòàâëÿåìóþ â
êîìïëåêòå ñ êîòëîì, êàê óêàçàíî íà ðèñóíêå.

Íå äîïóñêàåòñÿ ðàçìåùåíèå äâóõ òðóá íà
ïðîòèâîïîëîæíûõ ñòåíàõ.
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ÎÒÂÎÄ ÎÒÕÎÄßÙÈÕ ÃÀÇÎÂ ×ÅÐÅÇ ÐÀÇÄÅËÜÍÛÅ ÄÛÌÎÕÎÄÛ Ø 80 ìì Òèï (C53) (Òîëüêî äëÿ âíóòðåííèõ
óñòàíîâîê)

L1 L2

L 
1

L 
2

5,0 ì -

53,0 ì

58,0 ì -

Ìàêñèìàëüíàÿ äîïóñòèìàÿ äëèíà ïðÿìîãî ðàçäåëüíîãî äûìîõîäà

Ø80 ìì  58 ìåòðîâ.

Ïîä ïðÿìûì äûìîõîäîì ïîäðàçóìåâàåòñÿ äûìîõîä áåç
èñïîëüçîâàíèÿ ïîâîðîòíûõ êîëåí, îêîí÷àíèé îòâîäà

îòõîäÿùèõ ãàçîâ/çàáîðà âîçäóõà è òðóáû äûìîõîäà.

Äëÿ ðàñ÷åòà êîíôèãóðàöèè (ïðèìåð 1 è 2) íåîáõîäèìî âû÷åñòü èç
ìàêñèìàëüíî äîïóñòèìîé äëèíû ìåòðû â ñîîòâåòñòâèè ñ óñòàíîâëåííûìè
àêñåññóàðàìè (ñì. òàáëèöó).

Íå äîïóñêàåòñÿ ðàçìåùåíèå äâóõ òðóá íà
ïðîòèâîïîëîæíûõ ñòåíàõ.

- êîëåíî 90° ñ êîðîòêèì ðàäèóñîì Ø80 = 9 ì
- êîëåíî 90° ñ äëèííûì ðàäèóñîì Ø 80 = 2,5 ì
- îêîí÷àíèå ãîðèçîíò. çàáîðà âîçäóõà Ø 80 = 2,3 ì
- îêîí÷àíèå ãîðèçîíò. îòâîäà îòõ. ãàçîâ Ø 80 = 3,5 ì
- âåðòèêàëüíûé äûìîõîä Ø 80 = 5,3 ì

L ìàêñ.=L1+L2
2  Êîëåíà ñ äëèííûì ðàäèóñîì

L ìàêñ.=  L1+L2 = 58 ì

Òàáëèöà ïîòåðü äëÿ àêñåññóàðîâ äûìîõîäîâ Ø80
Äëÿ êàæäîãî ýëåìåíòà âû÷åñòü ñîîòâåòñòâóþùåå êîëè÷åñòâî ìåòðîâ
èõ ìàêñ. äëèíû
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KIT5790C

KIT5720C

KIT5760C
KIT5750C

KIT 5780C

TSC0130C
TSC0150C

58,0 ì  -
2,5 ì  -
2,3 ì  -
5,3 ì  =

47,9 ì

58,0 ì  -
5,0 ì  -
2,3 ì  -
3,5 ì  =

47,2 ì

TSC0130C
TSC0150C 

KIT 5750C 
KIT 5760C

KIT5750C - KIT 5760C

KIT 5780C

KIT 5770C
TSC0130C
TSC0150C 

KIT5750C - KIT 5760C

KIT 5720C

Íå äîïóñêàåòñÿ ðàçìåùåíèå äâóõ òðóá íà
ïðîòèâîïîëîæíûõ ñòåíàõ.

Ïðèìåð N°2

Çàáîð âîçäóõà è îòâîä îòõîäÿùèõ ràçîâ ÷åðåç äâå ïðîòèâîïîëîæíûå
ñòåíû.
Çàïðåùàåòñÿ óñòàíîâêà íà äâóõ ïðîòèâîïîëîæíûõ ñòåíàõ.

Ïðèìåð N°1

Çàáîð âîçäóõà ÷åðåç íàðóæíóþ ñòåíó è îòâîä îòõîäÿùèõ ãàçîâ ÷åðåç
êðûøó.

L ìàêñ.

1 êîëåío ñ äëèííûì ðàäèóñîì
1 îêîí÷àíèå çàáîðà âîçäóõà
1 âåðòèêàëüíûé äûìîõîä

Ïðè äàííîé êîíôèãóðàöèè ñóììà ìàêñèìàëüíîé äëèíû
òðóá çàáîðà âîçäóõà è îòâîäà îòõîäÿùèõ ãàçîâ ðàâíà 47,9
ì .

Ïðè äàííîé êîíôèãóðàöèè ñóììà ìàêñèìàëüíîé äëèíû
òðóá çàáîðà âîçäóõà è îòâîäà îòõîäÿùèõ ãàçîâ ðàâíà 47,2
ì.

L ìàêñ.

2 êîëåíà ñ äëèííûì ðàäèóñîì

1 îêîí÷àíèå çàáîðà âîçäóõà
1 âåðòèêàëüíûé äûìîõîä
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L1 L2

1,6 ì  -
18,4 ì

20,0 ì  -

L 
1

L 
2

L ìàêñ.=  L1+L2 = 20 ì

- êîëåíî 90° ñ äëèííûì ðàäèóñîì Ø 60 = 0,8 ì
- îêîí÷àíèå ãîðèçîíò. çàáîðà âîçäóõà Ø 60 = 1,2 ì
- îêîí÷àíèå ãîðèçîíò. îòâîäà îòõ. ãàçîâ Ø 60 = 2,0 ì
- âåðòèêàëüíûé äûìîõîä Ø 80 + ïåðåõîä íà Ø 60 = 2,8 ì

Ïðèìå÷àíèå:
Äàííûå çíà÷åíèÿ ïðèâåäåíû äëÿ îðèãèíàëüíûõ

æåñòêèõ è ãëàäêèõ äûìîõîäîâ UNICAL.

L ìàêñ. = L1+L2

2  êîëåíà ñ äëèííûì ðàäèóñîì

ÎÒÂÎÄ ÎÒÕÎÄßÙÈÕ ÃÀÇÎÂ ×ÅÐÅÇ ÐÀÇÄÅËÜÍÛÅ
ÄÛÌÎÕÎÄÛ Ø60 ìì

Ìàêñèìàëüíàÿ äîïóñòèìàÿ äëèíà ïðÿìîãî ðàçäåëüíîãî äûìîõîäà

Ø60 ìì 20 ìåòðîâ.

Ïîä ïðÿìûì äûìîõîäîì ïîäðàçóìåâàåòñÿ äûìîõîä áåç
èñïîëüçîâàíèÿ ïîâîðîòíûõ êîëåí, îêîí÷àíèé îòâîäà

îòõîäÿùèõ ãàçîâ/çàáîðà âîçäóõà è òðóáû äûìîõîäà.

Äëÿ ðàñ÷åòà êîíôèãóðàöèè (ïðèìåð 1 è 2) íåîáõîäèìî âû÷åñòü èç
ìàêñèìàëüíî äîïóñòèìîé äëèíû ìåòðû â ñîîòâåòñòâèè ñ óñòàíîâëåííûìè
àêñåññóàðàìè (ñì. òàáëèöó).

Òàáëèöà ïîòåðü äëÿ àêñåññóàðîâ äûìîõîäîâ Ø60
Äëÿ êàæäîãî ýëåìåíòà âû÷åñòü ñîîòâåòñòâóþùåå êîëè÷åñòâî ìåòðîâ
èõ ìàêñ. äëèíû
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ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Òîëüêî â ñëó÷àå èñïîëüçîâàíèÿ ðàçäåëüíûõ
äûìîõîäîâ, êîãäà  îáÿçàòåëüíî ïðåäóñìîòðåíà
óñòàíîâêà çàùèòíîãî êîëïàêà (íàðóæíàÿ óñòàíîâêà)
íåîáõîäèìî çàêàçûâàòü êîìïëåêò 0361126.

20,0 ì -
0,8 ì -
1,2 ì -
2,8 ì =

15,2 ì

20,0 ì -
1,6 ì -
1,2 ì -
2,0 ì =

15,2 ì

KIT5720C

00360360

00360351

00360352

00360353

00360356

KIT5790C

00360355

00360360

00360351

00360352

00360353

0036035500360353

00360354

00360351

KIT 5720C

Íå äîïóñêàåòñÿ ðàçìåùåíèå äâóõ òðóá íà
ïðîòèâîïîëîæíûõ ñòåíàõ.

L ìàêñ.

2 êîëåíà ñ äëèííûì ðàäèóñîì

1 îêîí÷àíèå çàáîðà âîçäóõà
1 âåðòèêàëüíûé äûìîõîä

Ïðè äàííîé êîíôèãóðàöèè ñóììà ìàêñèìàëüíîé äëèíû
òðóá çàáîðà âîçäóõà è îòâîäà îòõîäÿùèõ ãàçîâ ðàâíà 15,2
ì.

Ïðèìåð N°1

Çàáîð âîçäóõà ÷åðåç íàðóæíóþ ñòåíó è îòâîä îòõîäÿùèõ ãàçîâ ÷åðåç
êðûøó.

L ìàêñ.

1 êîëåío ñ äëèííûì ðàäèóñîì
1 îêîí÷àíèå çàáîðà âîçäóõà
1 âåðòèêàëüíûé äûìîõîä

Ïðè äàííîé êîíôèãóðàöèè ñóììà ìàêñèìàëüíîé äëèíû
òðóá çàáîðà âîçäóõà è îòâîäà îòõîäÿùèõ ãàçîâ ðàâíà 15,2
ì.

Ïðèìåð N°2

Çàáîð âîçäóõà è îòâîä îòõîäÿùèõ àçîâ ÷åðåç äâå ïðîòèâîïîëîæíûå ñòåíû.
Çàïðåùàåòñÿ óñòàíîâêà íà äâóõ ïðîòèâîïîëîæíûõ ñòåíàõ.
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UNICAL íå íåñåò íèêàêîé îòâåòñòâåííîñòè çà óùåðá,
ïðè÷èíåííûé â ðåçóëüòàòå íåïðàâèëüíîé óñòàíîâêè,
èñïîëüçîâàíèÿ, ïåðåäåëêè êîòëà èëè â ñâÿçè ñ
íåñîáëþäåíèåì èíñòðóêöèé ïðîèçâîäèòåëÿ èëè íîðì
óñòàíîâêè ñîîòâåòñòâóþùåãî îáîðóäîâàíèÿ.

3.13 - ÈÇÌÅÐÅÍÈÅ ÊÏÄ ÑÃÎÐÀÍÈß

Â ñîîòâåòñòâèè ñ íîðìàòèâîì UNI 10389, 4.1.1 è UNI 10642

Äëÿ îïðåäåëåíèÿ ÊÏÄ ñãîðàíèÿ íåîáõîäèìî îñóùåñòâèòü ñëåäóþùèå
çàìåðû:

- ïîêàçàòåëü òåìïåðàòóðû âîçäóõà, çàáèðàåìîãî èç ñîîòâåòñòâóþùåãî
îòâåðñòèÿ 2.

- ïîêàçàòåëü òåìïåðàòóðû îòõîäÿùèõ ãàçîâ è ÑÎ
2, 

ïîëó÷åííîãî èç
îòâåðñòèÿ 1.

Îñóùåñòâëÿòü óêàçàííûå çàìåðû ïðè ðàáîòàþùåì êîòëå â
ñåðâèñíîì ðåæèìå.

B

2 1

A

-àíàëèçàòîð

ÊÎÀÊÑÈÀËÜÍÛÅ ÄÛÌÎÕÎÄÛ ÐÀÇÄÅËÜÍÛÅ ÄÛÌÎÕÎÄÛ Ø 80

2

-àíàëèçàòîð

1
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3.14 – ÏÀÐÀÌÅÒÐÛ, ÈÇÌÅÍßÅÌÛÅ Ñ ÏÀÍÅËÈ
ÓÏÐÀÂËÅÍÈß

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Ôóíêöèÿ ïðåäíàçíà÷åíà òîëüêî äëÿ Àâòîðèçîâàííûõ
ñåðâèñíûõ öåíòðîâ.
Íåêîòîðûå ñåðâèñíûå ïàðàìåòðû ìîãóò áûòü èçìåíåíû
ñ ïàíåëè óïðàâëåíèÿ:

- ÏÎÑÒ-ÖÈÊÓËßÖÈß (ÂÛÁÅÃ) ÍÀÑÎÑÀ

0 = 5 ìèíóò
1 = Ïîñòîÿííàÿ ðàáîòà
Ñòàíäàðòíàÿ óñòàíîâêà 0

ÐÅÃÓËÈÐÎÂÊÀ ÒÅÌÏÅÐÀÒÓÐÛ ÍÀÐÓÆÍÎÃÎ ÄÀÒ×ÈÊÀ

Æåëàåìîå çíà÷åíèå îò 0 (-20 °C)
äî 30 (+10 °C)
Ñòàíäàðòíàÿ óñòàíîâêà 20 (+10°C)

ÍÎ×ÍÎÅ ÑÍÈÆÅÍÈÅ ÒÅÌÏÅÐÀÒÓÐÛ

Æåëàåìîå çíà÷åíèå  0 (ÎÒÊËÞ×ÅÍÎ)
îò 5 äî 30 °C (ÂÊËÞ×ÅÍÎ)
Ñòàíäàðòíàÿ óñòàíîâêà 0

ÂÊËÞ×ÅÍÈÅ/ÂÛÊËÞ×ÅÍÈÅ ÔÓÍÊÖÈÈ ECO CONFORT

0 = ÂÛÊË      1=ÂÊË
Ñòàíäàðòíàÿ óñòàíîâêà 1

ÐÅÃÓËÈÐÎÂÊÀ ÌÀÊÑÈÌÀËÜÍÎÉ ÌÎÙÍÎÑÒÈ ÎÒÎÏËÅÍÈß

Óñòàíîâêè îò 0 äî 99
Ñòàíäàðòíàÿ óñòàíîâêà 99

BD CE

°C

°C

°C

°C

°C

Äëÿ âõîäà â ðåæèì ïàðàìåòðîâ íàæàòü è
óäåðæèâàòü íàæàòîé â òå÷åíèå 10 ñåê. Êíîïêó
ðàçáëîêèðîâêè (îòïóñòèòü, êîãäà íà äèñïëåå
ïîÿâèòñÿ ìèãàþùèé çíà÷îê êëþ÷à           ).

MAX

M
IN

Ïîâîðà÷èâàéòå ðóêîÿòêó ÎÒÎÏËÅÍÈÅ «Â» äëÿ
âûáîðà ïàðàìåòðà, êîòîðûé íåîáõîäèìî
èçìåíèòü: Po - oC - nr - PH - HP; ïàðàìåòðû
îòîáðàæàþòñÿ íà äèñïëåå «Å»

Âûáðàòü ïàðàìåòð, êîòîðûé íåîáõîäèìî èçìåíèòü
íàæàòèåì êíîïêè ðàçáëîêèðîâêè.

Èçìåíèòü çíà÷åíèå ðàíåå âûáðàííîãî ïàðàìåòðà
ïðè ïîìîùè ðóêîÿòêè ÃÂÑ  «Ñ». Íîâîå çíà÷åíèå
áóäåò ìèãàòü íà äèñïëåå.

Ïîäòâåðäèòü çíà÷åíèå íîâîãî ïàðàìåòðà íàæàòèåì

íà êíîïêó ðàçáëîêèðîâêè. Íîâîå çíà÷åíèå áóäåò

îòîáðàæàòüñÿ íà äèñïëåå.

- Ïîâåðíóòü ðóêîÿòêó «ÎÒÎÏËÅÍÈÅ» äëÿ âîçâðàòà

ñïèñêó ïàðàìåòðîâ.

Äëÿ âûõîäà èç ñïèñêà ïàðàìåòðîâ ïîäîæäàòü 20

ñåê. Èëè áûñòðî ïîâåðíóòü ðóêîÿòêó ÃÂÑ.

°C

MAX

M
IN

MAX

F
GL

I

M

N
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Êíîïêà ðàçáëîêèðîâêè ñ ôóíêöèåé íàñòðîéêè

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Ôóíêöèÿ ïðåäíàçíà÷åíà òîëüêî äëÿ
Àâòîðèçîâàííûõ ñåðâèñíûõ öåíòðîâ.

Ðàáîòà íà ìàêñèìàëüíîé ìîùíîñòè

Ïåðåìåñòèòü ðóêîÿòêó ÎÒÎÏËÅÍÈÅ
(B) â ïîëîæåíèå  MAX è çàòåì
íàæàòü è óäåðæèâàòü êíîïêó
ÐÀÇÁËÎÊÈÐÎÂÊÈ â òå÷åíèå 3 ñåêóíä
(îòïóñòèòü, êîãäà íà äèñïëåå

ïîÿâèòñÿ çíà÷îê êëþ÷à ).

Ñèìâîëû (M) è (F) áóäóò îòîáðàæàòüñÿ íà äèñïëåå.  Êîòåë áóäåò
ïðèíóäèòåëüíî ðàáîòàòü íà ìàêñèìàëüíîé ìîùíîñòè, ÷òîáû áûëî
âîçìîæíî îñóùåñòâèòü äåéñòâèÿ ïî ðåãóëèðîâêå êîòëà è ïðîèçâåñòè
àíàëèç ïðîäóêòîâ ñãîðàíèÿ.

ìàêñèìàëüíàÿ ìîùíîñòü (ñèìâîë   =

ãîðèò è ñèìâîë  = ãîðèò)

MAX

M
IN

MAX

M
IN

°C

°C

Ðàáîòà íà ìèíèìàëüíîé ìîùíîñòè

Ïåðåìåñòèòü ðóêîÿòêó ÎÒÎÏËÅÍÈÅ (B) â

ïîëîæåíèå ìåæäó  è ìèíèìàëüíîé

òåìïåðàòóðîé, êîòåë áóäåò ðàáîòàòü íà

ìèíèìàëüíîé
ìîùíîñòè.

(ñèìâîë  = ãîðèò è

ñèìâîë  ìèãàåò).

Ôóíêöèÿ «íàñòðîéêà» îñòàåòñÿ àêòèâíîé â òå÷åíèå 15 ìèíóò.
Äëÿ îòêëþ÷åíèÿ ôóíêöèè ÍÀÑÒÐÎÉÊÀ äî èñòå÷åíèÿ âðåìåíè íàæàòü è
óäåðæèâàòü â òå÷åíèå 3 ñåê. êíîïêó ðàçáëîêèðîâêè.

Âíèìàíèå:
Åñëè êíîïêà “D” óäåðæèâàåòñÿ íàæàòîé áîëåå 6 ñåê.,

ñèìâîë    èñ÷åçàåò è ïîñëå òîãî, êàê êíîïêà

îòïóùåíà íå âîçìîæíî âîéòè â ðåæèì «Ïðî÷èñòêà
äûìîõîäà».

3.15 - ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÅ ÝËÅÊÒÐÈ×ÅÑÒÂÀ

Îáùèå çàìå÷àíèÿ

Ýëåêòðè÷åñêàÿ áåçîïàñíîñòü êîòëà ãàðàíòèðîâàíà òîëüêî, êîãäà ñàì
êîòåë ïðàâèëüíî ïîäêëþ÷åí ê äåéñòâóþùåé ñèñòåìå çàçåìëåíèÿ, êàê
ïðåäóñìîòðåíî äåéñòâóþùèìè íîðìàìè áåçîïàñíîñòè: êàòåãîðè÷åñêè
çàïðåùàåòñÿ èñïîëüçîâàòü òðóáû ãàçîâûõ,  ãèäðàâëè÷åñêèõ è ñèñòåì
îòîïëåíèÿ äëÿ çàçåìëåíèÿ.

Íåîáõîäèìî óáåäèòüñÿ â ýòîì îñíîâíîì òðåáîâàíèè áåçîïàñíîñòè. Â
ñëó÷àå ñîìíåíèÿ ïðèãëàñèòü äëÿ êîíòðîëÿ ýëåêòðè÷åñêîé ñèñòåìû
ïðîôåññèîíàëüíî êâàëèôèöèðîâàííîãî ñïåöèàëèñòà, òàê êàê
ïðîèçâîäèòåëü íå ìîæåò áûòü îòâåòñòâåííûì â ñâÿçè ñ âîçìîæíûì
óùåðáîì, âûçâàííûì íåïðàâèëüíûì çàçåìëåíèåì ñèñòåìû.

Íåîáõîäèìî, ÷òîáû êâàëèôèöèðîâàííûé ñïåöèàëèñò ïðîâåðèë
ñîîòâåòñòâèå ýëåêòðè÷åñêîé ñèñòåìû ìàêñèìàëüíîé ïîòðåáëÿåìîé
ìîùíîñòè êîòëà, óêàçàííîé â òàáëèöå, à òàêæå â òî, ÷òî ñå÷åíèå
ïðîâîäîâ ñèñòåìû ñîîòâåòñòâóåò ïîòðåáëÿåìîé ìîùíîñòè êîòëà.

Äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ êîòëà ê ýëåêòðè÷åñêîé ñåòè íå äîïóñêàåòñÿ
èñïîëüçîâàíèå òðîéíèêîâ è/èëè óäëèíèòåëåé.

Èñïîëüçîâàíèå ëþáîãî óñòðîéñòâà, ðàáîòàþùåãî îò  ýëåêòðè÷åñêîé
ýíåðãèè, òðåáóåò ñîáëþäåíèÿ îñíîâíûõ ïðàâèë:
• íå äîòðàãèâàòüñÿ äî êîòëà ìîêðûìè è/èëè âëàæíûìè ÷àñòÿìè òåëà è/

èëè êîãäà âû íàõîäèòåñü áîñèêîì;
• íå òÿíóòü çà ýëåêòðè÷åñêèå ïðîâîäà;
• íå ïîäâåðãàòü êîòåë àòìîñôåðíûì âîçäåéñòâèÿì  (ñîëíöå, äîæäü è ò.

ä.), òîëüêî åñëè ýòî íå ïðåäóñìîòðåííàÿ äëÿ íàðóæíîé óñòàíîâêè
ìîäåëü;

• íå äîïóñêàéòå èñïîëüçîâàíèÿ êîòëà äåòüìè  èëè ïîñòîðîííèìè
ëèöàìè.

Ïîäêëþ÷åíèå ýëåêòðè÷åñêîãî ïèòàíèÿ 230Â

Êîò¸ë îñíàù¸í ïðîâîäîì ïèòàíèÿ äëèíîé 1,5 ì è ñå÷åíèåì 3x0,75 ìì2.

Ýëåêòðè÷åñêèå ñîåäèíåíèÿ ïðèâåäåíû â ðàçäåëå I “ÝËÅÊÒÐÈ×ÅÑÊÈÅ
ÑÕÅÌÛ” (ïàðàãðàô 3.16 ñòð. 35).

Ñèñòåìà êîòëà íóæäàåòñÿ â ýëåêòðè÷åñêîì ïîäñîåäèíåíèè ê ñåòè 230 Â
- 50 Ãö: Ïîäñîåäèíåíèå äîëæíî áûòü îñóùåñòâëåíî â ñîîòâåòñòâèè ñ
äåéñòâóþùèìè íîðìàìè.

ÎÏÀÑÍÎÑÒÜ!
Ýëåêòðè÷åñêîå ïîäñîåäèíåíèå äîëæíî áûòü
îñóùåñòâëåíî êâàëèôèöèðîâàííûì òåõíèêîì.
Ïðåæäå, ÷åì îñóùåñòâèòü ïîäñîåäèíåíèå èëè
ëþáûå äåéñòâèÿ ñ ÷àñòÿìè ýëåêòðè÷åñêîé
ñèñòåìû, íåîáõîäèìî îòêëþ÷èòü ýëåêòðè÷åñêîå
ïèòàíèå è óáåäèòüñÿ, ÷òî îíî íå ìîæåò áûòü
ñëó÷àéíî ïîäêëþ÷åíî.

Ïîìíèòå, ÷òî íåîáõîäèìî óñòàíîâèòü íà ëèíèè
ýëåêòðè÷åñêîãî ïèòàíèÿ êîòëà äâóõïîëþñíûé
âûêëþ÷àòåëü ñ ðàññòîÿíèåì ìåæäó êîíòàêòàìè íå ìåíåå
3 ìì. Îí äîëæåí íàõîäèòüñÿ â ëåãêîäîñòóïíîì ìåñòå
äëÿ áûñòðîãî è óäîáíîãî òåõíè÷åñêîãî îáñëóæèâàíèÿ.

Çàìåíà êàáåëÿ ïèòàíèÿ äîëæíà áûòü îñóùåñòâëåíà
óïîëíîìî÷åííûì òåõíè÷åñêèì ïåðñîíàëîì UNICAL ñ
èñïîëüçîâàíèåì èñêëþ÷èòåëüíî îðèãèíàëüíûõ
çàïàñíûõ ÷àñòåé. Íåñîáëþäåíèå âûøåñêàçàííîãî
ìîæåò ïîäâåðãíóòü ðèñêó áåçîïàñíîñòü êîòëà.
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Ïîäñîåäèíåíèå íàðóæíîãî äàò÷èêà (îïöèÿ)

Ýòî ðåøåíèå äàåò âîçìîæíîñòü êîíòðîëèðîâàòü òåìïåðàòóðó íà ïîäà÷å
íà îñíîâàíèè èçìåíåíèÿ âíåøíèõ óñëîâèé.
Äëÿ ýòîãî íåîáõîäèìî ïîñòðîèòü êëèìàòè÷åñêèé ãðàôèê. Ãðàôèê
çàäàåòñÿ ïóòåì óñòàíîâêè ìàêñèìàëüíîé ðàñ÷åòíîé è ìèíèìàëüíîé
ðàñ÷åòíîé òåìïåðàòóðû íà ïîäà÷å: ïåðâàÿ óñòàíàâëèâàåòñÿ íà êîòëå (íà
ïàíåëè óïðàâëåíèÿ ðóêîÿòêîé “C” ìàêñèìóì 80 °C), âòîðàÿ óñòàíîâëåíà
íà îòìåòêå 30 °C (ÌÈÍÈÌÀËÜÍÀß ÒÅÌÏÅÐÀÒÓÐÀ ÎÒÎÏËÅÍÈß).

- Ïîäêëþ÷åíèå äàò÷èêà íàðóæíîé òåìïåðàòóðû ïðåäóñìîòðåíî íà
ðàçúåìå M1 ê êîíòàêòàì 5 è 6.

Ýòà ðåãóëèðîâêà äîëæíà áûòü ïðîèçâåäåíà ñ ïîìîùüþ ðóêîÿòêè,
ðàñïîëîæåííîé íà çàäíåé ñòîðîíå ïàíåëè (ïðîòèâ õîäà ÷àñîâîé ñòðåëêè
ìåæäó çíà÷åíèÿìè 10 è -19). Ýòà òåìïåðàòóðà áóäåò îòëè÷àòüñÿ îò çîíû
ê çîíå è èçìåíÿåòñÿ íà îñíîâàíèè êëèìàòè÷åñêèõ õàðàêòåðèñòèê ìåñòà
óñòàíîâêè (ñîîòâåòñòâóåò ìèíèìàëüíîé òåìïåðàòóðå ïðîåêòà). Â òî æå
âðåìÿ, ìèíèìàëüíàÿ òåìïåðàòóðà íà ïîäà÷å (HL) çàäà¸òñÿ
àâòîìàòè÷åñêè êîòëîì â ñîîòâåòñòâèè ñ âíåøíåé òåìïåðàòóðîé + 20°
Ïîñëå óñòàíîâêè ýòèõ ïàðàìåòðîâ, êîòåë, â ñâîþ î÷åðåäü, âûáåðåò
 òåìïåðàòóðó ïîäà÷è íà êëèìàòè÷åñêîì ãðàôèêå íà îñíîâå èíôîðìàöèè,
ïîëó÷åííîé îò äàò÷èêà íàðóæíîé òåìïåðàòóðû.

Â ïîñëåäñòâèè íåîáõîäèìî óñòàíîâèòü ñîîòâåòñòâèå ìàêñèìàëüíîé
òåìïåðàòóðû íà ïîäà÷å ê ìèíèìàëüíîé âíåøíåé òåìïåðàòóðå,
óñòàíàâëèâàÿ ïàðàìåòð Otc (êîíòðîëüíàÿ òî÷êà äàò÷èêà íàðóæíîé

òåìïåðàòóðû).

Äàííàÿ ðåãóëèðîâêà äîïóñêàåò ïîñëåäóþùèå
íåçíà÷èòåëüíûå èçìåíåíèÿ  â ðåæèìå ðàáîòû â
çàâèñèìîñòè îò ðàñïîëîæåíèÿ íàðóæíîãî äàò÷èêà.

M1
65

Äàò÷èê 

íàðóæíîé 

òåìïåðàòóðû

Òåìïåðàòóðà, ñ÷èòûâàåìàÿ äàò÷èêîì íàðóæíîé
òåìïåðàòóðû, òàêæå ïåðåäàåòñÿ íà
äèñòàíöèîííîå óïðàâëåíèå êîòëîì (ïðè åãî
íàëè÷èè) è îáðàáàòûâàåòñÿ â ñîîòâåòñòâèè ñ
óñòàíîâêàìè êëèìàòè÷åñêîé êðèâîé. Ïðè
îäíîâðåìåííîì çàïðîñå îò âõîäà ÂÊË-
ÂÛÊË è âõîäà óñòðîéñòâà äèñòàíöèîííîãî
óïðàâëåíèÿ, îòäàåòñÿ ïðåäïî÷òåíèå òåìïåðàòóðå,
ðàññ÷èòàííîé â êîíòóðå ÂÊË-ÂÛÊË.

CH Setpoint vs ExtSensor
(Контрольная точка в зависимости от датчика наружной температуры
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- Ïîëó÷èòü äîñòóï ê ðàçúåìó M1.

- Óáðàòü ïåðåìû÷êó è ïîäêëþ÷èòü ïðîâîäà êîìíàòíîãî òåðìîñòàòà ê

êîíòàêòàì 1 è 2.

- Ïîëó÷èòü äîñòóï ê ðàçúåìó M1.

- Ïîäñîåäèíèòü ïðîâîä ìîäóëèðóþùåãî OT ê êîíòàêòàì  3-4

ðàçúåìà M1.

- Óáðàòü ïåðåìû÷êó ìåæäó êîíòàêòàìè 1 - 2.

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Ìîäóëÿöèîííûé êîìíàòíûé òåðìîñòàò äîëæåí
áûòü ïîñòàâëåí êîìïàíèåé Unical.

M1
21

M1
21

M1
43

REGOLAFACILE
RT/OT

1 2 3

24

18 6

12

PROGRAMMI

INTERROMPE
ORARIO
RISCALDAMENTO

PROLUNGA
ORARIO

RISCALDAMENTO

CORREZIONE MANUALE DI TEMPERATURA  

0

SE 
TROPPO 
FREDDO

REGOLA FACILE

ANTIGELO

RISCALDAMENTO 11

2 RISCALDAMENTO 2

SOLO SANITARIO

RISCALDAMENTO 
CONTINUO

TEMPERATURA
NOTTURNA 
CONTINUA

PREMERE INSIEME
TASTI    E   PER2 3 
SBLOCCO CALDAIA

attiva solo con riscaldamento in funzione

SE 
TROPPO 
CALDO

1
0

2 3

24

18 6

12

ON/OFF

M1
21

Ïîäñîåäèíåíèå êîìíàòíîãî òåðìîñòàòà ON-OFF (îïöèÿ)

Ïîäñîåäèíåíèå ìîäóëÿöèîííîãî
êîìíàòíîãî òåðìîñòàòà RT/OT (îïöèÿ)

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Ðåãóëèðóåìûå êîìíàòíûå òåðìîñòàòû  äîëæíû
áûòü ïîñòàâëåíû êîìïàíèåé Unical.

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Ðåãóëèðóåìûå êîìíàòíûå òåðìîñòàòû  äîëæíû
áûòü ïîñòàâëåíû êîìïàíèåé Unical.
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M
3

1
0

2 3

2 4

18 6

12

L

N

ON-OFF

4

M1
21 43

íèçêîòåìïåðàòóðíûé 
êîíòóð

âûñîêîòåìïåðàòóðíûé 
êîíòóð

Ïîäà÷à êîòëà

Îáðàòêà êîòëà

Ðåãóëÿòîð 
(çîíà êîíòðîëÿ 
íèçêîé òåìïåðàòóðû)

Âíåøíÿÿ ëèíèÿ

Êîìíàòíûé òåðìîñòàò 
(çîíà êîíòðîëÿ âûñîêîé 
òåìïåðàòóðû)

M
3

L

N

TA

4

Âûñîêîòåìïåðàòóðíûé 
êîíòóð

Íèçêîòåìïåðàòóðíûé 
êîíòóð

Âíåøíÿÿ ëèíèÿ

Ê êîíòàêòàì 1 è 2 ðàçúåìà M1

Ïîäà÷à

Îáðàòêà

M
3

L

N

TA

4

Âûñîêîòåìïåðàòóðíûé 
êîíòóð

Âíåøíÿÿ ëèíèÿ

Ê êîíòàêòàì 1 è 2 ðàçúåìà M1

Ïîäà÷à

Îáðàòêà

Íèçêîòåìïåðàòóðíûé 
êîíòóð

Îáðàçåö ñõåìû ýëåêòðè÷åñêîãî ñîåäèíåíèÿ äëÿ ñèñòåìû ñ íåñêîëüêèìè çîíàìè

Ïðèìå÷àíèå:
Êîíòàêòû ñõåìû 3 è  4  îòíîñÿòñÿ ê
çàâåðøåíèþ âíóòðåííåãî õîäà òðåõõîäîâîãî
êëàïàíà, êîãäà îí íàõîäèòñÿ â ïîëîæåíèè
“íèçêàÿ òåìïåðàòóðà”.

Ìèêðîïåðåêëþ÷àòåëü íà òð¸õõîäîâîì êëàïàíå çàìûêàåòñÿ ïðè
çàïðîñå íà êîìíàòíîì òåðìîñòàòå (ÊÒ), êîãäà òðåõõîäîâîé êëàïàí

ïåðåõîäèò â ïîëîæåíèå «íèçêàÿ òåìïåðàòóðà» è ïåðåäàåò çàïðîñ

êîòëó.

Òð¸õõîäîâîé êëàïàí äîëæåí èñïîëüçîâàòü êîíòàêò çàâåðøåíèÿ
ïðîöåññà äëÿ ñòèìóëÿöèè äàííîãî çàïðîñà.

Ïðè çàìêíóòîì êîíòàêòå òåðìîñòàòà (On-Off), òð¸õõîäîâîé êëàïàí
îòêðûâàåò çîíó âûñîêîé òåìïåðàòóðû è çàêðûâàåò çîíó íèçêîé
òåìïåðàòóðû (óïðàâëÿåòñÿ ðåãóëÿòîðîì)

Ïðè ðàçìûêàíèè êîíòàêòà òåðìîñòàòà (On-Off), òð¸õõîäîâîé
êëàïàí ïåðåêëþ÷àåòñÿ â çîíó  íèçêîé òåìïåðàòóðû (òåìïåðàòóðà
óñòàíàâëèâàåòñÿ ðåãóëÿòîðîì)
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A7...A18 = Ñåðâèñíûå ðàçúåìû

DK = Ïðåäîõðàíèòåëüíûé òåðìîñòàò äëÿ çàùèòû îò îòñóòñòâèÿ

âîäû

E. ACC/RIL. = Ýëåêòðîä ðîçæèãà/îáíàðóæåíèÿ

FL = Ðåëå ìèíèìàëüíîãî ïðîòîêà

MVD = Ìîòîð òðåõõîäîâîãî êëàïàíà

P = Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ

SR = Äàò÷èê ïîäà÷è îòîïëåíèÿ

SRR = Äàò÷èê îáðàòêè îòîïëåíèÿ

SS = Äàò÷èê ÃÂÑ

71 = Îãðàíè÷èòåëüíûé òåðìîñòàò

VG = Ãàçîâûé êëàïàí

VM = Ìîäóëèðóþùèé âåíòèëÿòîð

SE = Ïîäêëþ÷åíèÿ äàò÷èêà íàðóæíîé òåìïåðàòóðû

OT = Ïîäêëþ÷åíèå ìîäóëèðóþùåãî êîìíàòíîãî òåðìîñòàòà

TA = Ïîäêëþ÷åíèå êîìíàòíîãî òåðìîñòàòà âêë/âûêë
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Ïðèìå÷àíèå:
Ðèñóíêè, ïðèâåäåííûå íà ñõåìå ïðàêòè÷åñêîãî ïîäêëþ÷åíèÿ,
íîñÿò èíäèêàòèâíûé õàðàêòåð.

JP1

Jp1

GPL

NATURAL

3.16 - ÝËÅÊÒÐÈ×ÅÑÊÈÅ ÑÕÅÌÛ
ÑÕÅÌÀ ÏÐÀÊÒÈ×ÅÑÊÎÃÎ ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈß ALKON 09 R
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Jp1

GPL

NATURAL

A7...A18 = Ñåðâèñíûå ðàçúåìû

DK = Ïðåäîõðàíèòåëüíûé òåðìîñòàò äëÿ çàùèòû îò îòñóòñòâèÿ

âîäû

E. ACC/RIL. = Ýëåêòðîä ðîçæèãà/îáíàðóæåíèÿ

FL = Ðåëå ìèíèìàëüíîãî ïðîòîêà

MVD = Ìîòîð òðåõõîäîâîãî êëàïàíà

P = Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ

SR = Äàò÷èê ïîäà÷è îòîïëåíèÿ

SRR = Äàò÷èê îáðàòêè îòîïëåíèÿ

SS = Äàò÷èê ÃÂÑ

71 = Îãðàíè÷èòåëüíûé òåðìîñòàò

VG = Ãàçîâûé êëàïàí

VM = Ìîäóëèðóþùèé âåíòèëÿòîð

SE = Ïîäêëþ÷åíèÿ äàò÷èêà íàðóæíîé òåìïåðàòóðû

OT = Ïîäêëþ÷åíèå ìîäóëèðóþùåãî êîìíàòíîãî òåðìîñòàòà

TA = Ïîäêëþ÷åíèå êîìíàòíîãî òåðìîñòàòà âêë/âûêë

Ïðèìå÷àíèå:
Ðèñóíêè, ïðèâåäåííûå íà ñõåìå ïðàêòè÷åñêîãî ïîäêëþ÷åíèÿ,
íîñÿò èíäèêàòèâíûé õàðàêòåð.
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ÐÀÇÚÅÌ Ñ ÇÀÙÈÒÎÉ ÎÒ ÐÀÇÚÅÄÈÍÅÍÈß
Â ñëó÷àå íåîáõîäèìîñòè ðàçúåì ìîæåò áûòü
îòñîåäèíåí ïóòåì ëåãêîãî íàæàòèÿ îñòðûì
ïðåäìåòîì íà áëîêèðóþùåå ñîåäèíåíèå “A”.

A

ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ!
Ïðåäîõðàíèòåëüíîå ðåëå äàâëåíèÿ äëÿ çàùèòû îò
îòñóòñòâèÿ âîäû íå ïîçâîëèò âêëþ÷èòüñÿ ãîðåëêå

ïðè äàâëåíèè íèæå îòìåòêè 0,4 áàð.

Äàâëåíèå âîäû â ñèñòåìå îòîïëåíèÿ íå äîëæíî
áûòü íèæå îòìåòêè 0,8/1 áàð; ïðè áîëåå íèçêîì
çíà÷åíèè, èñïîëüçóéòå êðàí çàãðóçêè, êîòîðûì
îñíàù¸í êîò¸ë.
Îïåðàöèÿ äîëæíà áûòü îñóùåñòâëåíà ïðè õîëîäíîé
ñèñòåìå. Âñòðîåííûé ìàíîìåòð êîòëà ïîçâîëÿåò
îïðåäåëÿòü äàâëåíèå  â  êîíòóðå îòîïëåíèÿ.

ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ!

Åñëè êîò¸ë áûë îòêëþ÷åí îò ýëåêòðè÷åñêîãî
ïèòàíèÿ, ïîñëå îïðåäåë¸ííîãî âðåìåíè
áåçäåéñòâèÿ öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ ìîæåò
îêàçàòüñÿ çàáëîêèðîâàííûì.  Ïðåæäå, ÷åì
âêëþ÷èòü îñíîâíîé âûêëþ÷àòåëü ñëåäóåò
îñóùåñòâèòü îïåðàöèþ ïî ðàçáëîêèðîâêå, äåéñòâóÿ
ïðè ýòîì êàê óêàçàííî íèæå:
Âçÿòü òðÿïêó, îòêðóòèòü çàùèòíûé âèíò â öåíòðå
öèðêóëÿöèîííîãî íàñîñà è âñòàâèòü îòâ¸ðòêó,
âðàùàÿ âàë öèðêóëÿöèîííîãî íàñîñà ïî õîäó
÷àñîâîé ñòðåëêè. Çàâåðøèâ îïåðàöèþ ïî
ðàçáëîêèðîâàíèþ, çàêðóòèòü çàùèòíûé âèíò  è
óáåäèòüñÿ â îòñóòñòâèè óòå÷åê âîäû.

Êðàí çàãðóçêè

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Ïðè ñíÿòèè çàùèòíîãî âèíòà, ìîæåò ïîÿâèòüñÿ
íåáîëüøîå êîëè÷åñòâî âîäû. Ïðåæäå ÷åì ñíîâà
óñòàíîâèòü êðûøêó, âûòåðåòü âñå âëàæíûå
ïîâåðõíîñòè.

3.17 -  ÇÀÏÎËÍÅÍÈÅ ÑÈÑÒÅÌÛ

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Íå ñìåøèâàéòå âîäó â ñèñòåìå îòîïëåíèÿ ñ
íåïðåäíàçíà÷åííûìè äëÿ ñèñòåì îòîïëåíèÿ
àíòèôðèçàìè (íàïðèìåð,  àíòèôðèçîì äëÿ
àâòîìîáèëüíûõ ìîòîðîâ) èëè ñ
àíòèêîððîçèéíûìè âåùåñòâàìè â íåïðàâèëüíûõ
ïðîïîðöèÿõ! Îíè ìîãóò ïîâðåäèòü ïðîêëàäêè è
âûçâàòü ïîÿâëåíèå øóìîâ ïðè ðàáîòå. Â ñëó÷àå
íåîáõîäèìîñòè èñïîëüçîâàòü ñïåöèàëüíûå
àíòèôðèçû, ïðåäíàçíà÷åííûå äëÿ àëþìèíèåâî-
êðåìíåâûõ ñïëàâîâ. Unical íå íåñåò íèêàêîé
îòâåòñòâåííîñòè â ñëó÷àå ïðè÷èíåíèÿ óùåðáà
ëþäÿì, æèâîòíûì èëè èìóùåñòâó, âûçâàííîãî
íåñîáëþäåíèåì âûøåóêàçàííîé èíôîðìàöèè.

Ïîñëå îñóùåñòâëåíèÿ âñåõ ïîäêëþ÷åíèé ñèñòåìû, ìîæíî ïðèñòóïèòü ê
çàïîëíåíèþ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà.
Ýòà îïåðàöèÿ äîëæíà áûòü îñóùåñòâëåíà ñ ìåðàìè ïðåäîñòîðîæíîñòè,
ïðèäåðæèâàÿñü ñëåäóþùèõ ýòàïîâ:
- îòêðûòü ðàçâîçäóøíèêè ðàäèàòîðîâ è óáåäèòüñÿ â ðàáîòå

àâòîìàòè÷åñêîãî êëàïàíà êîòëà;
- ïîñòåïåííî îòêðûòü êðàí çàãðóçêè, óáåäèâøèñü â òîì, ÷òî

àâòîìàòè÷åñêèå ðàçâîçäóøíèêè, óñòàíîâëåííûå â ñèñòåìå, ðàáîòàþò

ïðàâèëüíî.

- çàêðûòü ðàçâîçäóøíèêè ðàäèàòîðîâ, êàê òîëüêî èç íèõ íà÷íåò
ïîñòóïàòü âîäà.

- êîíòðîëèðîâàòü ñ ïîìîùüþ ìàíîìåòðà, ÷òîáû äàâëåíèå äîñòèãëî
îòìåòêè 0,8/1 áàð.

- çàêðûòü êðàí çàãðóçêè è ñíîâà ñïóñòèòü âîçäóõ, èñïîëüçóÿ êëàïàíû
ðàçâîçäóøèâàíèÿ ðàäèàòîðîâ,

- ïðîâåðèòü ãåðìåòè÷íîñòü âñåõ ñîåäèíåíèé,
- ïîñëå ïåðâîãî âêëþ÷åíèå êîòëà è íàãðåâà ñèñòåìû, îñòàíîâèòü

ðàáîòó íàíîñà è ïîâòîðèòü äåéñòâèÿ ïî ðàçâîçäóøèâàíèþ, ïîäîæäàòü
äî ïîëíîãî îõëàæäåíèÿ ñèñòåìû è, åñëè íåîáõîäèìî, âîññòàíîâèòü
äàâëåíèå âîäû äî îòìåòêè 0,8/1 áàð.
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3.18 - ÏÅÐÂÛÉ ÇÀÏÓÑÊ

Ïðåäâàðèòåëüíûé êîíòðîëü

Ïåðâûé çàïóñê äîëæåí áûòü îñóùåñòâë¸í
ïðîôåññèîíàëüíûì, êâàëèôèöèðîâàííûì ïåðñîíàëîì.
Unical íå íåñåò íèêàêîé îòâåòñòâåííîñòè â ñëó÷àå
íàíåñåíèÿ óùåðáà ëþäÿì, æèâîòíûì èëè èìóùåñòâó,
â ñâÿçè ñ íåñîáëþäåíèåì âûøåñêàçàííîãî.

Ïðåæäå, ÷åì âêëþ÷èòü êîò¸ë, ñëåäóåò óáåäèòüñÿ, ÷òî:

- ñèñòåìà ñîîòâåòñòâóåò íîðìàì UNI 7129 è 7131 îòíîñèòåëüíî ãàçà,
íîðìàì CEI 64-8 è 64-9 îòíîñèòåëüíî ýëåêòðè÷åñòâà;

- ïîäà÷à âîçäóõà äëÿ ñãîðàíèÿ è îòâîä îòõîäÿùèõ ãàçîâ ïðîèñõîäèò
ñîîòâåòñòâóþùèì îáðàçîì, ñîãëàñíî óñòàíîâëåííûì äåéñòâóþùèì
íîðìàì (UNI 7129/7131);

- ðàçìåð ñèñòåìû ãàçîïðîâîäîâ ñîîòâåòñòâóåò ðàñõîäó êîòëà;

- íàïðÿæåíèå â ñåòè 230Â – 50Ãö

- ñèñòåìà çàïîëíåíà âîäîé (äàâëåíèå íà ìàíîìåòðå 0,8/1 áàð ñ
íåðàáîòàþùåì öèðêóëÿöèîííûé íàñîñîì);

- îòñå÷íûå êðàíû ñèñòåìû îòêðûòû;

- èñïîëüçóåìûé ãàç ñîîòâåòñòâóåò òèïó êîòëà: â ïðîòèâíîì ñëó÷àå
ïðîèçâåñòè ïåðåâîä êîòëà íà èñïîëüçîâàíèå ãàçà, èìåþùåãîñÿ â
íàëè÷èè (ñì. Ðàçäåë “ÍÀÑÒÐÎÉÊÀ ÄËß ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈß ÄÐÓÃÎÃÎ
ÒÈÏÀ ÃÀÇÀ”);
ýòà îïåðàöèÿ äîëæíà áûòü îñóùåñòâëåíà òåõíè÷åñêèì
êâàëèôèöèðîâàííûì ïåðñîíàëîì, ñîãëàñíî äåéñòâóþùèì íîðìàì;

- êðàíû ïîäà÷è ãàçà îòêðûòû;

- óáåäèòüñÿ â ãåðìåòè÷íîñòè ãàçîâîãî êîíòóðà;

- îáùèé âíåøíèé âûêëþ÷àòåëü âêëþ÷åí;

- ïðåäîõðàíèòåëüíûé êëàïàí êîòëà íå áëîêèðîâàí è ñîåäèí¸í ñ
êàíàëèçàöèåé;

- ñèôîí îòâîäà êîíäåíñàòà çàïîëíåí âîäîé è ñîåäèí¸í ñ êàíàëèçàöèåé;

Îïàñíîñòü!
Ïåðåä âêëþ÷åíèåì êîòëà çàïîëíèòü ñèôîí,
èñïîëüçóÿ îòâåðñòèå äëÿ çàïîëíåíèÿ,  è
óáåäèòüñÿ â ýôôåêòèâíîì îòâîäå êîíäåíñàòà.
Ïðè èñïîëüçîâàíèè êîòëà ñ ïóñòûì ñèôîíîì äëÿ
îòâîäà êîíäåíñàòà ñóùåñòâóåò îïàñíîñòü

èíòîêñèêàöèè ïî ïðè÷èíå óòå÷åê îòõîäÿùèõ ãàçîâ.

- íåò óòå÷åê âîäû;

- ãàðàíòèðîâàíû óñëîâèÿ ïî âåíòèëÿöèè è ìèíèìàëüíûå ðàññòîÿíèÿ äëÿ
îñóùåñòâëåíèÿ òåõíè÷åñêîãî îáñëóæèâàíèÿ â ñëó÷àå, êîãäà êîò¸ë

óñòàíîâëåí ìåæäó ìåáåëüþ èëè â íèøå.

Âêëþ÷åíèå è âûêëþ÷åíèå.

Äëÿ âêëþ÷åíèÿ èëè âûêëþ÷åíèÿ êîòëà ñì.   “ÈÍÑÒÐÓÊÖÈß ÄËß

ÏÎËÜÇÎÂÀÒÅËß”.

Èíôîðìàöèÿ, êîòîðóþ íåîáõîäèìî ñîîáùèòü
ïîëüçîâàòåëþ.

Ïîëüçîâàòåëü äîëæåí áûòü èíôîðìèðîâàí îá èñïîëüçîâàíèè è ðàáîòå
ñèñòåìû îòîïëåíèÿ, â ÷àñòíîñòè:

• Ïåðåäàòü ïîëüçîâàòåëþ “Èíñòðóêöèþ äëÿ ïîëüçîâàòåëÿ”, à òàêæå
äðóãèå âîçìîæíûå äîêóìåíòû, îòíîñÿùèåñÿ ê êîòëó è íàõîäÿùèåñÿ â
ïàêåòå â óïàêîâêå êîòëà. Ïîëüçîâàòåëü äîëæåí ñîõðàíèòü äàííóþ
äîêóìåíòàöèþ, ÷òîáû èìåòü åå â ðàñïîðÿæåíèè äëÿ ïîñëåäóþùèõ
êîíñóëüòàöèé.

• Èíôîðìèðîâàòü ïîëüçîâàòåëÿ î âàæíîñòè âåíòèëÿöèîííûõ îòâåðñòèé
è ñèñòåìû äûìîõîäà, à òàêæå î êàòåãîðè÷åñêîì çàïðåòå íà èõ
ìîäèôèêàöèþ.

• Ïðîèíôîðìèðîâàòü ïîëüçîâàòåëÿ îòíîñèòåëüíî êîíòðîëÿ çà
äàâëåíèåì âîäû â ñèñòåìå, à òàêæå î äåéñòâèÿõ ïî åãî
âîññòàíîâëåíèþ.

• Ïðîèíôîðìèðîâàòü ïîëüçîâàòåëÿ îòíîñèòåëüíî ïðàâèëüíîé
ðåãóëèðîâêè òåìïåðàòóðû, òåðìîñòàòîâ è ðàäèàòîðîâ äëÿ ýêîíîìèè
ýíåðãèè.

• Ïîìíèòü, ÷òî â ñîîòâåòñòâèè ñ äåéñòâóþùèìè íîðìàìè, êîíòðîëü è
òåõíè÷åñêîå îáñëóæèâàíèå êîòëà äîëæíû ïðîèçâîäèòüñÿ â
ñîîòâåòñòâèè ñ ïðåäïèñàíèÿìè è ñ ïåðèîäè÷íîñòüþ, óêàçàííîé
ïðîèçâîäèòåëåì.

• Â ñëó÷àå ïðîäàæè, ïåðåäà÷è êîòëà äðóãîìó ëèöó èëè óñòàíîâêè
êîòëà â äðóãîì ìåñòå óáåäèòüñÿ, ÷òî äàííàÿ èíñòðóêöèÿ ïðåäàåòñÿ
âìåñòå ñ êîòëîì, ÷òîáû íîâûé ïîëüçîâàòåëü èëè ìîíòàæíèê ìîãëè
èñïîëüçîâàòü åå äëÿ êîíñóëüòàöèé.
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A) ÐÅÃÓËÈÐÎÂÊÀ ÌÀÊÑÈÌÀËÜÍÎÉ ÌÎÙÍÎÑÒÈ

- Ñíÿòü êðûøêó è ïîäêëþ÷èòü àíàëèçàòîð CO2 ê ðàçúåìó òåðìèíàëà çàáîðà
âîçäóõà/îòâîäà îòõîäÿùèõ ãàçîâ, ñì. ðàçäåë 3.13.

B) ÐÅÃÓËÈÐÎÂÊÀ ÌÈÍÈÌÀËÜÍÎÉ ÌÎÙÍÎÑÒÈ

- Ïîâîðà÷èâàòü ðóêîÿòêó ÎÒÎÏËÅÍÈÅ (Â) â äèàïàçîíå ìåæäó ñèìâîëîì

 è ìèíèìàëüíîé òåìïåðàòóðîé, êîòåë áóäåò ðàáîòàòü íà

ìèíèìàëüíîé ìîùíîñòè (ñèìâîë  ãîðèò, ñèìâîë  ìèãàåò).

- Âêëþ÷èòü êîòåë â ðåæèìå «íàñòðîéêà» íà ìàêñèìàëüíîé ìîùíîñòè:

ïîâåðíóòü ðóêîÿòêó ÎÒÎÏËÅÍÈÅ (B) â ïîëîæåíèå MAX è çàòåì íàæàòü

è óäåðæèâàòü â òå÷åíèå 3 ñåê. êíîïêó ÐÀÇÁËÎÊÈÐÎÂÊÈ, (ñèìâîë

ãîðèò, ñèìâîë  ãîðèò).

- Ïðîâåðèòü, ÷òîáû óðîâåíü CO2 âåðíóëñÿ ê îòìåòêå, óêàçàííîé â
òàáëèöå “Ôîðñóíêè äàâëåíèÿ”.

- Îòðåãóëèðîâàòü ïðè íåîáõîäèìîñòè çíà÷åíèå, ïîâîðà÷èâàÿ
ðåãóëèðîâî÷íûé âèíò ‘’A’’ ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå äëÿ óìåíüøåíèÿ è ïðîòèâ
÷àñîâîé ñòðåëêè äëÿ óâåëè÷åíèÿ.

- Ïðîèçâåñòè íåîáõîäèìûå êîððåêòèðîâêè, âðàùàÿ âèíò
ðåãóëèðîâêè ‘’Â’’  ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå  äëÿ óâåëè÷åíèÿ
è ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè äëÿ óìåíüøåíèÿ.

MAX

M
IN

MAX

M
IN

°C

°C

ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ: Íå ïðåâûøàòü îãðàíè÷åíèå
ðåãóëèðîâî÷íîãî âèíòà.

3.19 - ÐÅÃÓËÈÐÎÂÊÀ ÃÎÐÅËÊÈ

Âñå ïîñëåäóþùèå èíñòðóêöèè ïðåäíàçíà÷àþòñÿ
èñêëþ÷èòåëüíî äëÿ ïåðñîíàëà, ïðîèçâîäÿùåãî
òåõíè÷åñêîå îáñëóæèâàíèå.

Âñå êîòëû, ïðîèçâåä¸ííûå íà çàâîäå, ïðîøëè
òåõíè÷åñêèé êîíòðîëü è íàñòðîéêó, â ñëó÷àå èçìåíåíèÿ
ïàðàìåòðîâ íàñòðîéêè íåîáõîäèìî îñóùåñòâèòü
ðåãóëèðîâêó ãàçîâîãî êëàïàíà. Âíèìàíèå! Âî âðåìÿ
ïðîâåäåíèÿ ýòèõ ðàáîò íå ïðîèçâîäèòü çàáîð âîäû.

ÂÈÍÒ ÐÅÃÓËÈÐÎÂÊÈ
ÌÀÊÑÈÌÀËÜÍÎÉ ÌÎÙÍÎÑÒÈ

Ñåðâèñíàÿ ôóíêöèÿ îñòà¸òñÿ âêëþ÷¸ííîé íà ïðîòÿæåíèè

15 ìèíóò.
×òîáû âûêëþ÷èòü ñåðâèñíóþ ôóíêöèþ
 äî åå îêîí÷àíèÿ, íàæàòü è óäåðæèâàòü êíîïêó Reset “G” íå
ìåíåå 3-õ ñåêóíä.

ÂÈÍÒ ÐÅÃÓËÈÐÎÂÊÈ
ÌÀÊÑÈÌÀËÜÍÎÉ
ÌÎÙÍÎÑÒÈ

3 ñåê.
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ALKON 09 R 24 - C 24
9,5 680020 0,47 ì3/÷ 2,52 ì3/÷1800- 9,5 5,6 - 50

ALKON 09 R 18 - C 24
9,5 530020 0,47 ì3/÷ 1,90 ì3/÷1800- 9,5 5,6 - 70

ÍÅÈÑÏÐÀÂÍÎÑÒÈ ÌÅÒÎÄÛ ÓÑÒÐÀÍÅÍÈß

Øóì ïðè âêëþ÷åíèè ïëàìåíè íà õîëîäíîì êîòëå Èñïîëüçîâàòü ïàðàìåòð “IG” ïðè ïîìîùè REGOLAFACILE, ðàçäåë
“ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÎÅ ÌÅÍÞ” ïàðàìåòðû TSP, óâåëè÷èâàÿ çíà÷åíèå íà 5 -
10 % ìàêñ.

Øóìíîå ïëàìÿ ïðè ðàáîòàþùåì êîòëå
Óâåëè÷èòü çíà÷åíèå CO

2

ìàêñ. Íà 0,2 - 0,4%.

Øóìíîå ïëàìÿ ïðè ìîäóëÿöèè

Äàííûå îïåðàöèè äîëæíû áûòü âûïîëíåíû
àâòîðèçîâàííûì êîìïàíèåé Unical ïåðñîíàëîì.
Unical íå íåñåò îòâåòñòâåííîñòè çà óùåðá,

Â íåêîòîðûõ ðàéîíàõ ñîñòàâ ãàçà â ñèñòåìå ìîæåò îòëè÷àòüñÿ îò ñòàíäàðòíîãî, â ýòîì ñëó÷àå íåîáõîäèìî ïðîèçâåñòè ïåðåíàñòðîéêó
êîòëà.

ïðè÷èíåííûé ëþäÿì, æèâîòíûì èëè èìóùåñòâó â ñâÿçè ñ
íåñîáëþäåíèåì âûøåóêàçàííûõ èíñòðóêöèé.

- ìàêñ. çíà÷åíèå äëÿ ïðèðîäíîãî ãàçà = 9,5 % (ìèí. çíà÷. > 9 %)
- ìàêñ. çíà÷åíèå äëÿ ïðîïàíà =11 % (ìèí. çíà÷åíèå > 10,2 %)

C) ÇÀÂÅÐØÅÍÈÅ ÏÐÎÖÅÑÑÀ ÎÑÍÎÂÍÛÕ ÐÅÃÓËÈÐÎÂÎÊ

-   Ïðîâåðèòü çíà÷åíèÿ CO2 ïðè  ìèíèìàëüíîì è ìàêñèìàëüíîì ðàñõîäå.

-   Åñëè íåîáõîäèìî, ñîâåðøèòü íåîáõîäèìûå ðåãóëèðîâêè.

Äëÿ ïðàâèëüíîé ðàáîòû íåîáõîäèìî âíèìàòåëüíî
ïðîèçâîäèòü íàñòðîéêó çíà÷åíèé CO

2
 â ñîîòâåòñòâèè ñ

òàáëèöåé.

- Çàêðûòü ñïåöèàëüíî ïðåäíàçíà÷åííîé çàãëóøêîé  C ðàçúåì

òåðìèíàëà çàáîðà âîçäóõà/îòâîäà îòõîäÿùèõ ãàçîâ.

Â ñëó÷àå çàìåíû ãàçîâîãî êëàïàíà èëè ïðîáëåì
ïðè âêëþ÷åíèè:

Çàêðóòèòü âèíò ìàêñèìàëüíîé ðåãóëèðîâêè ‘’A’’ ïî
÷àñîâîé ñòðåëêå äî óïîðà, çàòåì îòâèíòèòü íà 7
îáîðîòà.

Ïðîâåðèòü âêëþ÷åíèå êîòëà, â ñëó÷àå áëîêèðîâêè
îòêðóòèòü åù¸ âèíò “A” íà îäèí îáîðîò è ïîïðîáîâàòü
ñíîâà âêëþ÷èòü.  Â ñëó÷àå äàëüíåéøåé áëîêèðîâêè
êîòëà, åù¸ ðàç ïðîäåëàòü âûøåîïèñàííûå îïåðàöèè,
ïîêà êîò¸ë íå âêëþ÷èòñÿ. Â ïîñëåäñòâèè,
îñóùåñòâèòü ðåãóëèðîâêó ãîðåëêè, êàê áûëî óêàçàíî
âûøå.

×àñòî êîíòðîëèðîâàòü óðîâíè CO2 îñîáåííî ïðè íèçêîì ðàñõîäåÔÎÐÑÓÍÊÀ -  ÄÀÂËÅÍÈÅ

ìèí ìàêñ

Ñêîðîñòü
âåíòèëÿòîðà

(îá/ìèí)

Òèï ãàçà Äàâëåíèå
â ñåòè
(ìáàð)

Ðàñõîä

ìèíèìóì

Ðàñõîä

ìàêñèìóì

Äèàôðàãìà

êîëëåêòîðà

(Ø è ê-âî

Îòâåðñòèé)

ôîðñóíêà

 ìèêñåðà
(Ø ìì)

Äèàôðàãìà
âûõîäà îòõ.

ãàçîâ
(Ø ìì)

Óðîâíè
CO2 (%)

Ìîùíîñòü

ïðè çàïóñêå

%
ìèí ìàêñ

Ïðèðîäíûé ãàç (G20)

Ïðèðîäíûé ãàç (G20)
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ALKON 09 R/C 18

ALKON 09 R/C 24

3.20 – ÈÇÌÅÍÅÍÈÅ ÄÈÀÏÀÇÎÍÀ ÌÎÙÍÎÑÒÈ

Ñóùåñòâóåò âîçìîæíîñòü ðåãóëèðîâàòü ìàêñèìàëüíûé òåïëîâîé ðàñõîä
â êîíòóðå îòîïëåíèÿ, îãðàíè÷èâ êîëè÷åñòâî îáîðîòîâ âåíòèëÿòîðà.
Äëÿ “Regolafacile” ïàðàìåòð ¹ 4 (HP):

Ïðèìåð: äëÿ Alkon 09 18 êÂò:
Ïðè çíà÷åíèè ïàðàìåòðà HP 82 ìàêñèìàëüíûé òåïëîâîé ðàñõîä áóäåò
ñîîòâåòñòâîâàòü 16 êÂò
Äëÿ Alkon 09 24 êÂò
Ïðè çíà÷åíèè ïàðàìåòðà HP 80 ìàêñèìàëüíûé òåïëîâîé ðàñõîä áóäåò
ñîîòâåòñòâîâàòü 20 êÂò
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Ïðîâåðêà è òåõíè÷åñêîå îáñëóæèâàíèå

Ñîîòíîøåíèå ìåæäó òåìïåðàòóðîé (°C) è íîì. ñîïðîòèâëåíèåì (Oì) äàò÷èêà
îòîïëåíèÿ SR è äàò÷èêà ÃÂÑ SS

T°C 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
0 32755 31137 29607 28161 26795 25502 24278 23121 22025 20987

10 20003 19072 18189 17351 16557 15803 15088 14410 13765 13153
20 12571 12019 11493 10994 10519 10067 9636 9227 8837 8466
30 8112 7775 7454 7147 6855 6577 6311 6057 5815 5584
40 5363 5152 4951 4758 4574 4398 4230 4069 3915 3768
50 3627 3491 3362 3238 3119 3006 2897 2792 2692 2596
60 2504 2415 2330 2249 2171 2096 2023 1954 1888 1824
70 1762 1703 1646 1592 1539 1488 1440 1393 1348 1304
80 1263 1222 1183 1146 1110 1075 1042 1010 979 949
90 920 892 865 839 814 790 766 744 722 701

ÒÀÁËÈÖÀ ÇÍÀ×ÅÍÈÉ ÑÎÏÐÎÒÈÂËÅÍÈß Â ÇÀÂÈÑÈÌÎÑÒÈ ÎÒ ÒÅÌÏÅÐÀÒÓÐÛ, ÄÀÒ×ÈÊÀ ÎÒÎÏËÅÍÈß (SR)  È
ÄÀÒ×ÈÊÀ ÃÂÑ (SS)

Ïðèìåð:Ïðè 25°C, íîìèíàëüíîå ñîïðîòèâëåíèå 10067 Oì
Ïðè 90°C, íîìèíàëüíîå ñîïðîòèâëåíèå 920 Oì

Ñîîòâåòñòâóþùèå ïðîâåðêè è òåõíè÷åñêîå
îáñëóæèâàíèå, îñóùåñòâë¸ííûå ñ ðåãóëÿðíûìè
èíòåðâàëàìè, à òàêæå èñïîëüçîâàíèå
èñêëþ÷èòåëüíî îðèãèíàëüíûõ çàïàñíûõ ÷àñòåé,
ÿâëÿþòñÿ íåîáõîäèìûìè óñëîâèÿìè, ÷òîáû
ãàðàíòèðîâàòü íîðìàëüíóþ è äëèòåëüíóþ ðàáîòó
êîòëà.

Îòñóòñòâèå êîíòðîëÿ è òåõíè÷åñêîãî îáñëóæèâàíèÿ
ìîãóò íàíåñòè óùåðá ëþäÿì è èìóùåñòâó.

Ïî ýòîé ïðè÷èíå óáåäèòåëüíî ðåêîìåíäóåòñÿ çàêëþ÷èòü êîíòðàêò íà
ñåðâèñíîå îáñëóæèâàíèå ñ Àâòîðèçîâàííûì òåõíè÷åñêèì öåíòðîì Unical.

Êîíòðîëü íåîáõîäèì äëÿ îïðåäåëåíèÿ ñîñòîÿíèÿ ðàáîòû êîòëà è åãî
ñðàâíåíèÿ ñ  îïòèìàëüíûì ðåæèìîì ðàáîòû. Ýòî îñóùåñòâëÿåòñÿ ïðè
ïîìîùè èçìåðåíèé, êîíòðîëÿ è íàáëþäåíèé.

Òåõíè÷åñêîå îáñëóæèâàíèå íåîáõîäèìî äëÿ óñòðàíåíèÿ âîçìîæíûõ
îòêëîíåíèé â ðàáîòå êîòëà.  Îáû÷íî, ïðè  îñóùåñòâëåíèè òåõíè÷åñêîãî
îáñëóæèâàíèÿ ïðîèçâîäèòñÿ ÷èñòêà êîòëà, åãî íàñòðîéêà è, ïðè
íåîáõîäèìîñòè, çàìåíà îòäåëüíûõ êîìïëåêòóþùèõ, ïîäâåðæåííûõ
èçíîñó.

Èíòåðâàëû òåõíè÷åñêîãî îáñëóæèâàíèÿ óñòàíàâëèâàþòñÿ ñïåöèàëèñòîì
íà îñíîâàíèè ñîñòîÿíèÿ êîòëà, óñòàíîâëåííîãî âî âðåìÿ ïðîâåðêè.

Äëÿ ëó÷øåé ðàáîòû âàøåãî êîòëà â òàáë. íà ñòð. 39 ïðèâåäåí ïåðå÷åíü
“ðåêîìåíäóåìûõ îïåðàöèè äëÿ òåõíè÷åñêîãî îáñëóæèâàíèÿ”.

4 ÏÐÎÂÅÐÊÀ È ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÎÅ
ÎÁÑËÓÆÈÂÀÍÈÅ

Óêàçàíèÿ ïî ïðîâåðêå è òåõíè÷åñêîìó îáñëóæèâàíèþ

×òîáû ãàðàíòèðîâàòü äëèòåëüíóþ ðàáîòó âñåõ
ôóíêöèé âàøåãî êîòëà è íå íàíåñòè âðåäà ñàìîìó
êîòëó, íåîáõîäèìî èñïîëüçîâàòü èñêëþ÷èòåëüíî
îðèãèíàëüíûå çàïàñíûå ÷àñòè Unical.

Ïðåæäå, ÷åì íà÷àòü îïåðàöèè ïî òåõíè÷åñêîìó îáñëóæèâàíèþ,
íåîáõîäèìî îñóùåñòâèòü îïåðàöèè ïðèâåä¸ííûå íèæå:
• Âûêëþ÷èòü ýëåêòðè÷åñêèé âûêëþ÷àòåëü ñåòè.
• Îòêëþ÷èòü êîòåë îò ýëåêòðè÷åñêîé ñåòè, èñïîëüçóÿ àâòîìàò ñ

ðàçìûêàþùèìñÿ êîíòàêòîì ìèí. 3 ìì (ïðåäîõðàíèòåëè èëè
ðóáèëüíèêè) è óáåäèòüñÿ, ÷òî êîòåë íå ìîæåò áûòü ïîäêëþ÷¸í
ñëó÷àéíî.

• Çàêðûòü êðàí ïîäà÷è ãàçà â êîòåë.
• Åñëè íåîáõîäèìî, çàêðûòü îòñå÷íûå êðàíû íà ïîäà÷å è íà îáðàòêå

îòîïëåíèÿ, à òàêæå êðàí ïîäà÷è õîëîäíîé âîäû.

• Ñíÿòü ïåðåäíþþ ïàíåëü êîòëà.

Ïî çàâåðøåíèè ðàáîò ïî òåõíè÷åñêîìó îáñëóæèâàíèþ, íåîáõîäèìî
îñóùåñòâèòü îïåðàöèè, ïðèâåä¸ííûå íèæå:
• Îòêðûòü ïîäà÷ó è îáðàòêó îòîïëåíèÿ, à òàêæå êðàí ïîäà÷è õîëîäíîé

âîäû (åñëè îíè áûëè çàêðûòû ðàíåå).
• Ðàçâîçäóøèòü è, åñëè íåîáõîäèìî, ïðîèçâåñòè âîññòàíîâëåíèå

äàâëåíèÿ ñèñòåìû îòîïëåíèÿ, äî äàâëåíèÿ 0,8/1,0 áàð.

• Îòêðûòü êëàïàí ïîäà÷è ãàçà.

• Ñíîâà ïîäêëþ÷èòü êîòåë ê ýëåêòðîñåòè è âêëþ÷èòü âûêëþ÷àòåëü
ñåòè.

• Ïðîêîíòðîëèðîâàòü ãåðìåòè÷íîñòü êîòëà, åãî ãàçîâûé è
ãèäðàâëè÷åñêèé êîíòóð.

• Ïðèêðåïèòü ïåðåäíþþ ïàíåëü êîòëà.



43

Ïðîâåðêà è òåõíè÷åñêîå îáñëóæèâàíèå

Ïðèìåð ïåðåêð¸ñòíîãî çàæèìà ðàñïðåäåëèòåëÿ

1
34

2

ìåñòî óñòàíîâêè ãîðåëêè

Ãîðåëêà “A” ïðîêëàäêà

Ðåêîìåíäóåìûå äåéñòâèÿ ïî òåõíè÷åñêîìó îáñëóæèâàíèþ

Êîíòðîëü êîìïîíåíòîâ íà ãåðìåòè÷íîñòü 

Î÷èñòêà êîíòóðà ñãîðàíèÿ, êîðïóñà /òåïëîîáìåííèêà

Î÷èñòêà âåíòèëÿòîðà

Ïðîâåðêà ðàñõîäà ãàçà è âîçìîæíûå ðåãóëèðîâêè

Ïðîâåðêà äûìîõîäà

Êîíòðîëü ðàáîòû ãèäðàâëèêè

Àíàëèç ãîðåíèÿ 

Êîíòðîëü ýôôåêòèâíîñòè òåïëîîáìåííèêà ÃÂÑ (òîëüêî âåðñèÿ “C”)

Êîíòðîëü ýôôåêòèâíîñòè ýëåêòðè÷åñêèõ è ýëåêòðîííûõ êîìïîíåíòîâ

Ïðîâåðÿòü 
êàæäûé ãîä

Ïðîâåðÿòü 
êàæäûå 2 ãîäà

Êîíòðîëü ýôôåêòèâíîñòè âåíòèëÿòîðà

Ïðîâåðêà ãåðìåòè÷íîñòè ãàçîâîé ñèñòåìû 

Î÷èñòêà ãîðåëêè è ïðîâåðêà ýôôåêòèâíîñòè çàïóñêà

Ïðî÷èñòêà ñèôîíà äëÿ îòâîäà êîíäåíñàòà è ïðîâåðêà 
ïðàâèëüíîãî äðåíàæà

Ïðîâåðêà óñòðîéñòâ áåçîïàñíîñòè âîäû è ãàçà

ÎÏÀÑÍÎÑÒÜ!

Íåîáõîäèìî êàæäûé ðàç ñîâåðøàòü çàìåíó
ãåðìåòè÷íûõ ïðîêëàäîê â ñëó÷àå ïðîâåäåíèÿ
ïðîâåðîê è/èëè òåõíè÷åñêîãî îáñëóæèâàíèÿ
òåïëîîáìåííèêà. Ïðè ñáîðêå ðàñïðåäåëèòåëÿ
îñóùåñòâèòü ïîñòåïåííûé è ïåðåêð¸ñòíûé çàæèì
ãàåê, èñïîëüçóÿ äèíàìîìåòðè÷åñêèé êëþ÷

îòìåòêè 8 Nm (0,8 êãì).

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Î÷åíü âàæíî, ÷òîáû ãîðåëêà áûëà óñòàíîâëåíà
ïðàâèëüíî, îíà äîëæíà íàõîäèòñÿ òî÷íî â
ïðåäóñìîòðåííîì äëÿ íåå ìåñòå.
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5

Â ñëó÷àå êîãäà â êîòëå èìååòñÿ íåèñïðàâíîñòü, íà äèñïëåå ìèãàåò ñèìâîë .

1) Åñëè íåèñïðàâíîñòü íå ïðèâîäèò ê îñòàíîâêå êîòëà, äëÿ îòîáðàæåíèÿ êîäà îøèáêè íåîáõîäèìî íàæàòü êíîïêó ðàçáëîêèðîâêè,
â ñëó÷àå, åñëè êîòåë íàõîäèòñÿ â ðåæèìå îæèäàíèÿ, êîä îøèáêè áóäåò ïîñòîÿííî îòîáðàæàòüñÿ íà äèñïëåå.

2) Åñëè íåèñïðàâíîñòü ïðèâîäèò ê îñòàíîâêå êîòëà, êîä îøèáêè áóäåò ìèãàòü íà äèñïëåå.
Êàæäàÿ îøèáêà èìååò ñâîé ïðèîðèòåòíûé óðîâåíü: ïðè íàëè÷èè îäíîâðåìåííî äâóõ íåèñïðàâíîñòåé, îòîáðàæàåòñÿ îøèáêà,
êîòîðàÿ èìååò ïðèîðèòåòíîå çíà÷åíèå. Íèæå ïðèâåäåíû êîäû âîçìîæíûõ îøèáîê.

Äàò÷èê íàðóæíîé òåìïåðàòóðû (ïðèîðèòåò 0)
Îïèñàíèå:
Íåèñïðàâåí äàò÷èê íàðóæíîé òåìïåðàòóðû
Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòè:
Ïðîâåðèòü ïðîâîäà äàò÷èêà, ïðè íåîáõîäèìîñòè ïðîèçâåñòè çàìåíó äàò÷èêà

Äàò÷èê îáðàòíîé ëèíèè (ïðèîðèòåò 1)
Îïèñàíèå:
Íåèñïðàâåí äîïîëíèòåëüíûé äàò÷èê
Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòè:
Ïðîâåðèòü ïðîâîäà äàò÷èêà, ïðè íåîáõîäèìîñòè ïðîèçâåñòè çàìåíó äîïîëíèòåëüíîãî äàò÷èêà

Ñåðâèñíûå ïàðàìåòðû (ïðèîðèòåò 2)
Îïèñàíèå:
Èçìåíåíû ñåðâèñíûå ïàðàìåòðû
Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòè:
Âîññòàíîâèòü èçìåíåííûå ïàðàìåòðû

Íåäîñòàòî÷íàÿ öèðêóëÿöèÿ âîäû (ïðèîðèòåò 3)
Îïèñàíèå:
Íåäîñòàòî÷íàÿ öèðêóëÿöèÿ â ïåðâè÷íîì êîíòóðå
Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòè:
Ïðîâåðèòü ðàáîòó íàñîñà è ñêîðîñòü åãî âðàùåíèÿ

Íåäîñòàòî÷íîå íàïðÿæåíèå íà ãîðåëêå (ïðèîðèòåò 4)
Îïèñàíèå:
Çàâèñèò îò ýëåêòðè÷åñêîé ñåòè (×àñòîòà è íàïðÿæåíèå çà ïðåäåëàìè ñòàíäàðòíîãî äèàïàçîíà)
Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòè:
Ïîäîæäàòü, ÷òîáû çíà÷åíèÿ âåðíóëèñü â ðàìêè ñòàíäàðòíîãî äèàïàçîíà

Äàò÷èêè ïîäàþùåé è îáðàòíîé ëèíèè (ïðèîðèòåò 5)
Îïèñàíèå:
Íåäîñòàòî÷íàÿ öèðêóëÿöèÿ â ïåðâè÷íîì êîíòóðå
Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòè:
Ïðîâåðèòü ðàáîòó íàñîñà è ñêîðîñòü åãî âðàùåíèÿ - íàëè÷èå çàñîðåíèé â ñèñòåìå, çàñîðåíèå ïåðâè÷íîãî
òåïëîîáìåííèêà

Äàò÷èêè ïîäàþùåé è îáðàòíîé ëèíèè (ïðèîðèòåò 6)
Îïèñàíèå:
Ïåðåïóòàíû ìåñòàìè äàò÷èêè ïîäàþùåé è îáðàòíîé ëèíèè
Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòè:
Ïðîâåðèòü ïîäêëþ÷åíèå äàò÷èêîâ

Âåíòèëÿòîð (ïðèîðèòåò 7)
Îïèñàíèå:
Èçìåíåíèå ñêîðîñòè âåíòèëÿòîðà
Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòè:
Ïðîâåðèòü ðàáîòó âåíòèëÿòîðà è ïîäêëþ÷åíèÿ

°C

°C

°C

°C

°C

°C

°C

°C

°C

°C

ÊÎÄÛ ÎØÈÁÎÊ
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°C

°C

°C

°C

°C

°C

°C

°C

°C

°C

Âûñîêàÿ òåìïåðàòóðà (ïðèîðèòåò 8)
Îïèñàíèå:
Ñëèøêîì âûñîêàÿ òåìïåðàòóðà â êîòëå
Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòè:
Ïðîâåðèòü ðàáîòó öèðêóëÿöèîííîãî íàñîñà è, ïðè  íåîáõîäèìîñòè, ïðîèçâåñòè ïðî÷èñòêó òåïëîîáìåííèêà

Îòñóòñòâèå âîäû (ïðèîðèòåò 9)
Îïèñàíèå:
Íåäîñòàòî÷íîå äàâëåíèå âîäû è êàê ñëåäñòâèå ñðàáàòûâàíèå ðåëå ìèíèìàëüíîãî äàâëåíèÿ âîäû.
Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòè:

Âîññòàíîâèòü äàâëåíèå ïóòåì îòêðûòèÿ êðàíà ïîäïèòêè, ïðè íàëè÷èè óòå÷åê â êîíòóðå, óñòðàíèòü èõ.

Çàìåðçàíèå (ïðèîðèòåò 10)
Îïèñàíèå:
Ïðîèñõîäèò îáíàðóæåíèå çàìåðçàíèÿ òåïëîîáìåííèêà. Åñëè äàò÷èê êîíòóðà îòîïëåíèÿ îáíàðóæèâàåò òåìïåðàòóðó
íèæå  2° C, ïðîèñõîäèò áëîêèðîâêà âêëþ÷åíèÿ ãðåëêè äî òåõ ïîð, ïîêà äàò÷èê íå îáíàðóæèò òåìïåðàòóðó âûøå
5°C.
Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòè:
Îòêëþ÷èòü ýëåêòðîïèòàíèå, çàêðûòü êðàí ïîäà÷è ãàçà, àêêóðàòíî îòñîåäèíèòü òåïëîîáìåííèê

Ïðåäîõðàíèòåëüíûé òåðìîñòàò (ïðèîðèòåò 11)
Îïèñàíèå:
Ñðàáàòûâàíèå ïðåäîõðàíèòåëüíîãî òåðìîñòàòà
Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòè:
Íàæàòü êíîïêó ðàçáëîêèðîâêè íà ïàíåëè óïðàâëåíèÿ è/èëè ïðîâåðèòü öåëîñòíîñòü ïîäêëþ÷åíèé òåðìîñòàòà è åãî
èñïðàâíîñòü

Äàò÷èê ÃÂÑ (ïðèîðèòåò 12)

Îïèñàíèå: Ñðàáàòûâàíèå òåðìîñòàòà ÃÂÑ

Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòè:

Ïðîâåðèòü çíà÷åíèå ñîïðîòèâëåíèÿ äàò÷èêà (ñì. òàáëèöó Ñîïðîòèâëåíèå/Òåìïåðàòóðà èëè ïîäêëþ÷åíèÿ äàò÷èêà).

Äàò÷èê îòîïëåíèÿ (ïðèîðèòåò 13)

Îïèñàíèå: Ñðàáàòûâàíèå òåðìîñòàòà îòîïëåíèÿ
Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòè:
Ïðîâåðèòü ýôôåêòèâíîñòü äàò÷èêà (ñì. òàáëèöó Ñîïðîòèâëåíèå/Òåìïåðàòóðà èëè ïîäêëþ÷åíèÿ äàò÷èêà).

Çàâîäñêèå ïàðàìåòðû (ïðèîðèòåò 14)
Îïèñàíèå:

Èçìåíåíèå ïàðàìåòðîâ çàâîäñêîé óñòàíîâêè

Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòè:

Íàæàòü êíîïêó ðàçáëîêèðîâêè, åñëè íåèñïðàâíîñòü íå èñ÷åçíåò, ïðîèçâåñòè çàìåíó ïëàòû

Áëîêèðîâêà (ïðèîðèòåò 15)

Îïèñàíèå: Îòñóòñòâèå ãàçà èëè îòñóòñòâèå âêëþ÷åíèÿ ãîðåëêè

Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòè:

Ïðîâåðèòü ïîäà÷ó ãàçà íà êîòåë èëè ýôôåêòèâíóþ ðàáîòó ýëåêòðîäà ðîçæèãà/èîíèçàöèè.

Ïàðàçèòíîå ïëàìÿ (ïðèîðèòåò 16)
Îïèñàíèå: Îáíàðóæåíèå ïëàìåíè ïðè ðîçæèãå
Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòè: Ïðîâåðèòü ïðîâîäà ýëåêòðîäà ðîçæèãà/îáíàðóæåíèÿ è óäàëèòü âîçìîæíûå îêèñëåíèÿ,
íàæàòü êíîïêó ðàçáëîêèðîâêè, åñëè íåèñïðàâíîñòü íå èñ÷åçàåò, ïðîèçâåñòè çàìåíó ýëåêòðîäà.

Ïàðàçèòíîå ïëàìÿ (ïðèîðèòåò 17)

Îïèñàíèå: Îáíàðóæåíèå ïëàìåíè ïîñëå âûêëþ÷åíèÿ êîòëà

Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòè: Ïðîâåðèòü ïðîâîäà è âîçìîæíûå óòå÷êè ãàçà ÷åðåç ãàçîâûé êëàïàí

Êîíòðîëü ïëàìåíè (ïðèîðèòåò 18)

Îïèñàíèå: Íåèñïðàâíà ïëàòà êîíòðîëÿ ïëàìåíè

Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòè: Çàìåíèòü ïëàòó



PIN   n° 1312BT5288

ALKON 09 C 24 - ALKON 09 R 24 - ALKON 09 C 18 - ALKON 09 R 18

Nota: E’ possibile che alcuni prodotti descritti, non siano commercializzati.
Note: It is possible that some of the product indicated above will not be commercialised.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ / DECLARATION OF CONFORMITY
AG s.p.a

che tutti i modelli delle gamme / that all the models of the ranges:

Sono inoltre marcate /
All these boiler ranges have
the following

non appartengono a nessuna delle categorie dell’art.9 del Decreto Legislativo n. 93 del 25 febbraio 2000, in attuazione
della direttiva 97/23/CE (in materia di attrezzature a pressione) e che tutti i modelli sopra citati sono completi di tutti
gli organi di sicurezza e di controllo previsti dalle norme vigenti in materia e rispondono, per caratteristiche tecniche
e funzionali, alle prescrizioni delle norme: / do not belong to any of the categories specified in clause 9 of the European
Directive 97/23/EC (regarding pressure equipment) and that all the a.m. models are fully equipped with all the safety and
control instruments foreseen by the latest relevant regulations, and comply, with regards to the technical and operating
characteristics, to the requirements stated in the following Standards and Directives:

Castel d’ Ario, 13 Gennaio / January  2009

Unical AG s.p.a.

La Unical AG  s.p.a. DECLINA ogni responsabilita’ per sinistri a persone, animali o cose derivanti da manomissioni
dell’apparecchio da parte di terzi non autorizzati, ovvero da un’errata installazione, od una manutenzione o riparazione
carente o irregolare.
/  Unical declines any responsibility for injuries to persons, animals or to property deriving from wrong handling of the boiler by
unauthorized third parties, or by bad installation or servicing.

92/42/EEC Direttiva Rendimenti / Boiler Efficiency Directive

90/396/EEC Direttiva Gas / Gas Appliances Directive

2006/95/EC

2004/108/EC

Direttiva Bassa Tensione / Low Voltage Directive

Direttiva Compatibilità Elettromagnetica / Electromagnetic Compatibility Directive

con sede / with headquarters in Castel d’ Ario (MN) - via Roma, 123
in qualità di azienda costruttrice di caldaie a gas a condensazione / as gas fired condensing boiler manufacturers

DICHIARA / DECLARE

Gli apparecchi sopra menzionati hanno ottenuto i requisiti di rendimento energetico corrispondente a 4 “Stelle”,
secondo la Direttiva Rendimenti 92/42/EEC, dall’Ente Omologante CERTIGAZ / The  a.m. appliances, with output up to
400 kW,  have obtained the 4 stars efficiency classification, according to the Efficiency Directive 92/42/EEC, from the
notified body CERTIGAZ.

Direttore Tecnico / Technical Manager
Dino Lanza

Gli apparecchi sopra menzionati hanno un rendimento termico utile,con carico pari al 100% della potenza utile nominale, maggiore o uguale a 93 + 2log Pn,
(dove log Pn è il logaritmo in base 10 della potenza ulile nominale del singolo generatore, espressa in kW), come richiesto dal comma 1a dell’art. 9.

IT In attuazione del decreto ministeriale 18 febbraio 2007 e successive modifiche e integrazioni,attuativo della legge Finanziaria 2007

UNI EN 483

UNI EN 625
(Dove applicabile)
(Where’s applicable)

Caldaie per riscaldamento utilizzanti combustibile gassoso - Caldaie di tipo C con portata
termica nominale non superiore a 70 kW / Gas-fired central heating boilers - Type C boilers of
nominal heat input not exceeding 70 kW

Caldaie a gas per riscaldamento centrale - Prescrizioni specifiche per la funzione acqua
calda sanitaria delle caldaie combinate con portata termica nominale non maggiore di 70 kW
/ Gas fired central heating boilers - Specific requirements for domestic hot water operation of
combination boilers of nominal heat input not exceeding 70 kW.

UNI EN 677 Caldaie di riscaldamento centrale alimentate a combustibili gassosi. Requisiti specifici per
caldaie a condensazione con portata termica nominale non maggiore di 70 kW / Gas-fired
central heating boilers - Specific requirements for condensing boilers with a nominal heat input
not exceeding 70 kW.





Unical íå íåñåò îòâåòñòâåííîñòè çà âîçìîæíûå íåòî÷íîñòè, äîïóùåííûå ïðè ïåðåâîäå èëè ïå÷àòè. Unical îñòàâëÿåò çà ñîáîé
ïðàâî âíîñèòü èçìåíåíèÿ, êîòîðûå  ñ÷èòàåò íóæíûìè èëè ïîëåçíûìè.
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